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OVERSIKT

I. Innledning

Hovedformålet med radio- og fjernsynsundersøkelsen 1973 har, i likhet med de tidligere under-

søkelser, vært å anslå:

1) hvor stor del av landets befolkning i alderen 15-79 år som fulgte de enkelte programposter i
radio og fjernsyn i løpet av undersøkelsesperioden.

2) hvordan lytterne og seerne fordelte seg etter bakgrunnskjennetegn som kjønn, alder, utdanning,
yrke osv.

Resultatene er offentliggjort i rapport nr. 24 fra Kontoret for intervjuundersøkelser. Undersøkelses-

perioden i radio- og fjernsynsundersøkelsen 1973 var uken lørdag 3. - fredag 9. februar.

En del av de intervjuede ble stilt spørsmål i tillegg til de spørsmål som skulle dekke hoved-

formålet med undersøkelsen. Denne rapporten inneholder tabeller over resultatene fra disse tilleggs-

spørsmål. Personer med barn i alderen 3-6 år har fått en rekke spørsmål om barnas fjernsynsatferd

generelt, og om barnas innstilling til og atferd i forbindelse med et utvalg av fjernsynets barne-

programmer. Tabell 1-4 inneholder resultatene fra disse spørsmål.

Tabell 5 og 6 gir resultatene fra spørsmål om folks interesse for idrett og om deres interesse

for sportsreportasjer i fjernsynet. Disse spørsmål er en gjentakelse av enkelte spørsmål fra under-

søkelsen av radio- og fjernsynsreportasjene fra sommerlekene 1972 (Rapport nr. 21 fra Kontoret for

intervjuundersøkelser).

Det ble også stilt spørsmål til yrkesaktive om muligheten for A hOre radio i arbeidstiden
(tabell 7), og personer med fjernsyn ble spurt hvor lenge de hadde hatt fjernsyn (tabell 8). Endelig

ble det stilt en del spørsmål for å måle interessen for politisk informasjon (tabell 9).

II. Innsamlingen av materialet

Til undersøkelsen ble det i alt utarbeidd 7 skjematyper. Hver skjematype inneholder spørsmål

om programmene for en eller to bestemte programdager. For detaljer om spørsmålsformulering og spørs-

målsrekkefølge vises det til skjemaet som er tatt inn som vedlegg. Dette skjemaet inneholder alle

spørsmålstyper som ble stilt i undersøkelsen.

Hver skjematype var beregnet til bruk på en bestemt dag, og hadde spørsmål som dekket den

siste eller de to siste dagene før intervjudagen. Hvilken skjematype den enkelte skulle intervjues

med, ble bestemt i forbindelse med trekkingen av utvalget. Dette ble gjort slik at en for hver pro-

gramdag skulle innhente opplysninger fra et like stort antall personer.

Dersom det ikke var mulig å treffe intervjupersonen den dagen vedkommende etter planen skulle

intervjues, ble personen oppsøkt dagen etter. Var det heller ikke denne dagen mulig å oppnå intervju,

ble personen regnet som frafall.

III. Utvalget

Utvalget av personer er trukket i to trinn. Til trekkingen på første trinn ble landet utenom

Oslo først inndelt i 1 501 primærområder, som deretter ble gruppert etter beliggenhet og næringsstruk-

tur i 46 strata. Fra hvert av de 6 strata i Bergen og Trondheim er det trukket 2 utvalgsområder, mens

det i de andre 40 strata er trukket 4 utvalgsområder pr. stratum.

Utvalget på annet trinn er trukket tilfeldig blant personer i alderen 15-79 år bosatt i Oslo

og i de 172 utvalgsområdene utenfor Oslo.

Det ble i alt trukket ut 2 751 personer til undersøkelsen.
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IV. Merknader til enkelte kjennetegn

Innhold og omfang av de enkelte kjennetegn går i de fleste tilfelle fram av spesifikasjonen i

tabellene eller intervjuskjemaet. Nedenfor er det gitt utfyllende merknader til noen kjennetegn.

Utdanning. Grupperingen er her foretatt etter utdanningsnivå. Ved bestemmelsen av utdan-

ningsnivå er det tatt hensyn til samlet utdanningstid. Følgende inndeling er nyttet i tabellene:

Folkeskolenivå: 	 7-årig folkeskole og ikke over 5 måneders yrkesutdanning

Ungdomsskolenivå: 	 Allmennutdanning og eventuell yrkesutdanning på til sammen
7 1/2 - 9 hr

Realskolenivå: 	 Allmennutdanning og eventuell yrkesutdanning på til sammen
9 1/4 -• 11 år

Gymnas-, universitets-, 	 Allmennutdanning og eventuell yrkesutdanning på til sammen
høgskolenivå: 	 11 1/4 år eller lengre

Tettbygde og spredtbygde strøk. Med tettbygde strøk menes hussamlinger med minst 200 personer

der husene ikke ligger mer enn 50 meter fra hverandre. Med spredtbygde strøk forstår en all bebyg-

gelse der avstanden til nærmeste hus er større enn 50 meter, og dessuten alle hussamlinger med færre

enn 200 personer. Hvert utvalgsomrAde er gruppert som tettbygd eller spredtbygd strøk alt etter som

mesteparten av befolkningen bor i tettbygd elter spredtbygd strOk.

Handelsfelt. Inndelingen i handelsfelt er foretatt etter Statistisk Sentralbyrås Standard

for :iand.elsområder (SSH nr. 13).

Interesse for politisk informasjon. Denne variablen er dannet som en summasjonsindeks av de

tre variablene: generell politisk interesse (spOrsmål D3), lesing av politisk stoff i avisene

(spørsmål D4) og deltaking i politiske diskusjoner (spørsmål D5). For hver person er kodeverdiene

for personens svar på spørsmålene D3-D5 summert. I spørsmålet om deltaking i politiske diskusjoner

(spm. D5) er svarene "sjelden" og "aldri" slått sammen - begge er gitt kodeverdi 3.

For personer som svarer at de er meget interessert i politikk, at de leser mye politisk stoff

avisene og at de deltar i politiske diskusjoner omtrent daglig, vil summen av kodeverdiene bli 3,

dette er de personer som har stOrst interesse for politisk informasjon. Personer som svarer at de er

mindre interessert i politikk, at de leser lite politisk stoff i avisene og at de sjelden eller aldri

diskuterer politikk vil få en kodeverdisum 9, og det vil være personer med minst interesse for poli-

tisk informasjon.

Personer som har "meget høy" interesse for politisk informasjon er personer hvor summen av

kodeverdiene for svarene på spOrsmal D3-D5 er 3 eller 4. Personer som har "høy", "middels", "lav" og

"meget lav" interesse for politisk informasjon er de personer hvor ovennevnte sum er henholdsvis 5, 6,

7 og 8 eller 9.

V. Merknader til tabellene

For enkelte personer har en ikke fått opplysninger om ett eller flere bakgrunnskjennetegn.

Disse personene er holdt utenfor de grupperinger som bygger på disse kjennetegn. Summen av tallet på

personer som svarte for ett kjennetegn kan derfor være noe mindre enn tallet på personer som svarte i

kolonnen/linjen for alle personer.

For spørsmålene om de enkelte programposter er uoppgitt betraktet som ikke hørt/sett.

VI. Kilder til feil eller usikkerhet

1. Utvalgsfeil

En type feil eller usikkerhet ved undersøkelsen henger sammen med at resultatene fra et for-

holdsvis lite utvalg personer brukes til å si noe om hele befolkningen. Da utvalget er trukket etter

reglene for tilfeldig utvalg, er det mulig å beregne hvor stor utvalgsfeil vi kan vente å få. Som

mål for utvalgsfeilen nyttes gjerne standardavviket. Størrelsen av standardavviket vil avhenge av
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utvalgets stOrrelse og måten det er trukket på. Ved denne undersOkelsen kan standardavviket s til-

nærmet beregnes etter formelen

s = [p(100-p) • 1,5n

der p er den prosent standardavviket skal beregnes for, og n er tallet på. observasjoner. I tabellen

nedenfor er beregnet standardavvik etter denne tilnærmingsformelen for en del verdier av p og n.

Tabell A. 	 Standardavvik i prosent etter den enkle tilnærmingsmetoden

Tallet på spurte 	 (n) Prosent standardavviket skal beregnes for

10(90) 20(80) 30(70) 40(60) 50

50 	 5,2 6,9 7,9 8,5 8,7
100 	 3,7 4,9 5,6 6,0 6,1
200 	 2,6 3,4 4,0 4,2 4,3
300 	 2,1 2,8 3,2 3,5 3,5
500 	 1,6 2,2 2,5 2,7 2,7
600 	 1,5 2,0 2,3 2,5 2,5

1 000 	 1,2 1,5 1,8 1,9 1,9

Av tabellen ser en at for undergrupper i materialet, der tallet på observasjoner er lite, vil

usikkerheten bli svært stor. En br derfor være varsom med A trekke slut,Ainger for de grupper der

tallet på personer som svarte er lavt.

2. Frafall og erstatninger

Av de 2 751 personer som ble trukket ut til undersOkelsen var 226 eller 8,2 prosent flyttet.

For disse ble det funnet en erstatning fra den leiligheten vedkommende var flyttet fra etter på for-

hånd fastlagte erstatningsregler. Dersom det ikke var mulig å oppnå intervju med denne personen, ble

det ikke foretatt ytterligere erstatning.

Ved undersOkelsen var det videre et frafall på 668 personer eller 24,3 prosent, slik at tallet

på oppgavegivere ble 2 083. Av alle oppsOkte var det bare 82 (3,0 prosent av hele utvalget) som

nektet å la seg intervjue. Storparten av frafallet skyldtes at intervjupersonene ikke var å treffe på

de bestemte intervjudagene, eller at intervjupersonen var flyttet uten at det var mulig å finne noen

erstatning.
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Tabell 1. Barn i alderen 3-6 år etter om de ser fjernsyn og etter hvem de pleier å se sammen med.
Prosent

Alder 

Alle
barn

3-4	 5-6	 Spredt-
år	 år	 bygd

Ser fjernsyn alene  	 4	 3	 6	 6
Ser fjernsyn sammen med bare voksne  	 21	 25	 17	 18
Ser fjernsyn sammen med voksne og barn  	 38	 39	 37	 40
Ser fjernsyn sammen med bare barn  	 3	 2	 4	 4
Ser fjernsyn i selskap som varierer fra

gang til gang  	 27	 21	 33	 23
Ser ikke fjernsyn  	 5	 8	 2	 7
Uoppgitt 	 2 	,I 	2
I alt 	  , 	 100 	100	 100	 100

Tallet på barn  	 388	 199	 189	 198

Bosetting
Tett-
bygd
utenom
Oslo

Oslo

4 0
23 31
37 26

2 0

30 39
4 0
0 4

100 100,

167 23

Tabell 2. Seertall for barneprogrammene i fjernsyn for barn i alderen 3-6 år
1)

. Prosent

Har
Har	 Tett-

Alle ikke	 .	 Ikke
fjern- 3-4 5-6 Spredt- bygd	 Med	 Varie-

barn fjern-	 Oslo	 med
syn	 år år bygd	 utenom	 voksne	 rer

syn	 voksne
Oslo

LØRDAG 3. FEBRUAR

18.35 Blokk 12, oppgang C:

Har sett programmet 	 74
Har ikke sett programmet	 25
Uoppgitt  	 1

I alt 	  100

Tallet på barn  	 92

SØNDAG 4. FEBRUAR

18.00 Da jeg var barn:

Har sett programmet 	 70
Har ikke sett programmet	 23
Uoppgitt  	 7

I alt 	  100

Tallet på barn 	  150

TIRSDAG 6. FEBRUAR

19.00 Det suser i sivet:

Har sett programmet .... 	 83
Har ikke sett programmet	 16
Uoppgitt 	 ,	 1

I alt 	  100

Tallet på barn • 	 87

TORSDAG 8. FEBRUAR

18.00 Lekestue:

Har sett programmet 	 72
Har ikke sett programmet	 27
Uoppgitt  	 1

I alt 	  100

Tallet på barn  	 83

78 66 91 81 71 78
21 34 7 19 26 22

1 0 2 Q 3 0

: 100 100 100 100 100 100

5 87 44 43 47 34 6 55

74 63 85 74 72 73
22 32 12 21 25 24

4 5 3 5 3 3

100 100 100 100 100 100

6 144 76 68 78 59 7 96

86 86 86 87 81 89
13 14 12 13 16 11

1 0 2 0 3 0

100 100 100 100 100 100

3 84 42 42 39 37 8 55

75 72 77 78 70 72
25 28 23 22 30 28

0 0 0 0 0 0

100 100 100 100 100 100

8 75 32 43 27 43 5 46

80
15

5

100

12	 20  

73
21

6 

100

15	 33

83
13

4

100

5	 23  

80
20

0 

100

2	 25 

1) Med unntak av kol. 1 og 2 (alle barn, har ikke fjernsyn) er prosentene beregnet på grunnlag av
barn i familier med fjernsyn i leiligheten.



Alle
barn Oslo

Pleier å se fjernsyn 

Ikke
Med	 Varie-
voksne med	rer

voksne

Alder 	Bopetting
Tett-

3-4	 5-6	 Spredt- bygd
år	 år	 bygd	 utenom

Oslo

61
23

2
0

14

53
28
13

0
6

100 100

43 47

75 73
19 14

0 3
0 4
6 6

100 100

68 78

76 85
17 13

0 0
0 2
7 0

100 100

42	 39
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Tabell 3. Barn i alderen 3-6 år etter hvor mye de ser av forskjellige fjernsynsserier for barn.
Prosent

LØRDAG 3. FEBRUAR

18.35	 Blokk 12, oppg. C

Barnet har sett:
De fleste 	
Noen 	
Ingen 	
Vet ikke 	
Uoppgitt 	

49
28
12

1
10

43
34
18

0
5

I alt 	 100 100

Tallet på barn 	 92 44

SØNDAG 4. FEBRUAR

18.00	 Da jeg var barn

Barnet har sett:
De fleste 	 65 61
Noen 	 20 21
Ingen 	 3 5
Vet ikke 	 4 8
Uoppgitt 	 8 5

I alt 100 100

Tallet på barn 	 150 76

TIRSDAG 6. FEBRUAR

18.00	 Det suser i sivet

Barnet har sett:
De fleste 	 75 76
Noen 	 18 22
Ingen 	 4 0
Vet ikke 	 1 2
Uoppgitt 	 2 0

I alt 	 100 100

Tallet på barn 	 87 42

TORSDAG 8. FEBRUAR

18.00	 Lekestue

Barnet har sett:
De fleste 	 84 94
Noen 	 8 6
Ingen 	 2 0
Vet ikke 	 0 0
Uoppgitt 	 5 0

I alt 	 100 100

Tallet på barn	 .. 	 . 	 83 32

50 46 65
26 36 10

9 7 5
0 0 0

15 11 20

100 100 100

34 6 55 12 20

60 63 70
27 24 9

3 3 3
5 4 6
5 6 12

100 100 100

59 7 96 15 33

67 78 74
30 16 17

0 0 0
0 2 0
3 4 9

100 100 100

37 8 55 5 23

91 89 80
7 5 8
2 2 0
0 0 0
0 4 2

100 100 100

43 5 46 2 25

84	 85
9	 11
2	 0
0	 0
5	 4

100	 100

43	 27

1) Med unntak av kolonne 1 (Alle barn) er prosentene beregnet på grunnlag av barn i familier med
fjernsyn i leiligheten.
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Tabell 4. Barn i alderen 3-6 år etter hvor opptatt de er av forskjellige fjernsynsserier for barn
sammenlignet med de fleste andre barneprogrammer de sera). Prosent

Alder	 Bosetting 	 Pleier A se fjernsyn 
Tett-Alle	 Ikke	 Varie-3-4	 5-6 Spredt- bygd	 Med

barn	 Oslo	 med
år	 år	 bygd	 utenom	 voksne	 rer

voksne
Oslo

LØRDAG 3. FEBRUAR

18.35	 Blokk 12, oppg. C:

Mer opptatt 	
Like opptatt 	
Mindre opptatt 	
Vet ikke 	
Uoppgitt 	

16
45
34

4
1

17
25
53

3
2

I alt 	 100 100

Tallet på barn 	 76 36

SØNDAG 4. FEBRUAR

18.00	 Da jeg var barn:

Mer opptatt 	 7 5
Like opptatt 	 50 46
Mindre opptatt 	 39 43
Vet ikke 	 4 6
Uoppgitt 	 0 0

I alt 	 100 100

Tallet på barn 	 130 63

TIRSDA9 6. FEBRUAR

18.00	 Det suser i sivet:

Mer opptatt 	 12 12
Like opptatt 	 58 59
Mindre opptatt 	 22 17
Vet ikke 	 3 2
Uoppgitt 	 5 10

I alt 	 100 100
-

81 41Tallet på barn 	

TORSDAG 8. FEBRUAR

18.00	 Lekestue:

Mer opptatt 	 52 49
Like opptatt 	 40 42
Mindre opptatt 	 4 3
Vet ikke 	 3 3
Uoppgitt 	 1 3

I alt 	 100 100

Tallet på barn 	 78 33

16	 8	8	 15
65	 56	 ?9	 37
19	 33	 43	 44

0	 0	 0	 2
0	 3	 0	 2

100	 100	 100	 100

37	 39	 28	 6	 46	8	 17

9	 10	 0	 2	 11
55	 48	 55	 4$	 52
36	 38	 43	 45	 33

0	 4	 2	 5	 4
0	 0	 Q	 0	 :	 0

	100 	 100	 100	 100	 100

	64 	 69	 51	 7	 85	 14	 27

	12 	 16	 11	 17	 5

	

58	 50	 61	 48	 76

	

28	 24	 2Q	 25	 ;	 19
	2 	 5	 0	 ;	 4	 0

	

0	 5	 8	 6	 ;	 0
_

	100 	 100	 100	 100	 100

	

40	 38	 36	 7	 52	 4	 21

	

58	 57	 49
	

57	 50

	

37	 35	 46
	

35	 50
	5 	 4	 5

	
8
	

O
	0 	 4	 0

	
O
	

O
	0 	 0	 0

	
0
	

O

100	 100	 100.

41	 26	 43	 5

100	109

22

1) Med unntak av kolonne 1 (Alle barn) er prosentene beregnet på grunnlag av barn i familier med
fjernsyn i leiligheten.



Tabell 5. Personer med fjernsyn i leiligheten etter hvor ofte de oppgir at de ser sportsreportasjer
i fjernsyn. Prosent

Ser sportsreportasjer 

Bare
For- ved
holds- spesi-
vis	 elle
ofte	 anled-

nin• er

Ser
omtrent
aldri	 Uopp-
sports- gitt
repor-
tasjer

Tallet
på per-

I alt soner
som
svarte

Så ofte
som
mulig

KJØNN

Menn 	 47 27 21 5 0 100 338
Kvinner 	 25 23 39 13 0 100 366

ALDER

15 - 24 Ar 	
• 	 37 30 25 • 8 - 100 128

25 - 44  35 27 31 7 - 100 226
45 - 64  38 20 32 10 0 100 251
65 - 79  29 27 30 13 1 100 99

UTDANNING

Folkeskolenivå 	 38 23 29 10 0 100 248
Ungdomsskolenivå 	,, 41 20 30 9 - 100 183
Realskolenivå 	 37 31 25 7 - 100 136
Gymnas-, universitets- og hOgskolenivå 	 .23 30 39 8 - 100 129

YRKE

Teknisk, vitenskapelig og humanistisk arbeid,
administrasjonsarbeid 27 44 20 9 _ 100 45

Kontor-, handels- og servicearbeid, militær-
arbeid 	

S 	 S
30 30 32 8 - 100 132

Jordbruks-, skogbruks- og fiskearbeid . 	 26 26 40 8 - 100 38
Industri-, transport-, bygge og anleggsarbeid 52 22 22 3 1 100 145
Skoleelev,	student	 ......... .......... . .... 	 33 26 31 9 1 100 91
Husmor 	 31 18 38 13 - 100 177
Pensjonist 	 35 25 25 15 100 68

BOSETTING

Spredtbygd 	 39 23 30 7 1 100 291
Tettbygd utenom Oslo 33 28 29 10 - 100 315
Oslo 	 34 21 33 12 - 100 98

HANDELSFELT

Ostre 	 36 25 29 10 100 447
Vestre 	 29 26 35 9 100 141
Midtre 	 40 26 27 7 100 68
Nordre    48 21 29 2 100 48

DELTAKING I KONKURRANSEIDREft

Har deltatt i lOpet av siste år 	 66 18 13 3 100 70
Har tidligere deltatt 	 38 35 23 4 100 206
Har aldri deltatt i konkurranseidrett 	 29 20 38 13 100 341
Uoppgitt 	 29 29 29 13 100 86

Alle personer 	 35 25 31 9 0 100 704
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Tabell 6. Personer med fjernsyn i leiligheten etter vurdering av noen idrettsgrener som fjernsynet
har hatt reportasjer fra. Prosent

Kjønn 	 Alder 	 Utdanning Gymn0_, 

Alle
15- 25- 45-, 65- Folke- "g- Real- universi-per-

Menn 
Kvin- 

24 44 64 	 79 skole, doms- skole- tets , ogsoner 	 ner år
år år år nivå 	 nivå høgskole-,

nivå nivå 
BUESKYTING

	

Likte idrettsgrenen svært godt ... 	 2 	 3 	1	 1 	 1 	 4 	 3 	 3 	 1 	 2 	 2
	Likte idrettsgrenen ganske godt .. 	 9 	 11 	7	 4 	 10 	 11 	 10 	 11 	 10 	 7 	 7

Verken likte eller mislikte
idrttsgrpnen 	 , 	 17 	 17	 17 	 9 	 21 	 21 	 6 	 14 	 20 	 19 	 18

	Likte idrettsgrenen ganske dårlig.	 13 	 15 	 10 	 10 	 14 	 12	 11 	 15 	 13 	 7 	 12

	

Likte idrettsgrenen svært dårlig . 	 11 	 12 	 11 	 18 	 12 	 8 	 7 	 11 	 8 	 21 	 5
Så ikke reportasjen fra idretts ,

grenen
Uoppgitt

I alt 	   

f  45 	 39 	 51 	 55 	 38 	 42 	 59 	 42 	 44 	 43 	 54
3 	 3 	 3 	 3 	 4 	 2 	 4 	 4 	 4 	 1 	 2

100 	 100 100 100 100 100 '100 	 100 	 100 	 100 	 100          
f 	 f 	 0,•••            

FEKTING
Likte idrettsgrenen svært godt . .. 	 1 	 1 	 1 	 1 	 0 	1	 1 	 )- 	 2 	 1
Likte idrettsgrenen ganske godt . , 	 6 	 7 	 5 	 7 	 7 	 5 	 6 	 4 	 8 	 7 	 5
Verken likte eller mislikte

idrettsgrenen 	 1 	 16 	 20 	 13 	 19	 21 	 13	 11 	 12 	 19	 15 	 23
Likte idrettsgrenen ganske dårlig 	 19 	 21 	 17 	 16 	 19 	 23 	 12 	 23 	 19	 15 	 16
Likte idrettsgrenen svært dårlig , 	 19 	 18	 20 	 16 	 19 	 21 	 17 	 24 	 17	 23 	 7
Så ikke reportasjen fra idretts-
grenen 	 . 	 36 	 30 	 41 	 38 	 30 	 35	 50 	 33 	 32 	 38 	 46

Uoppgitt 	 3 	 3 	 3 	 3 	 4 	 2 	 3 	 3 	 3 	 1 	 3 

I alt 	  , 	 100 	 100 100 100 100 100 100 	 100 	 100 	 100 100 

FOTBALL
Likte idrettsgrenen svært godt 	 37 	 54 	 20 	 33 	 39 	 36	 36 	 38 	 8 	 38 	 34
Likte idrettsgrenen ganske godt 	 31 	 26 	 36 	 40 	 31 	 30 	 25 	 26 	 36 	 35 	 34
Verken likte eller mislikte

idrettsgrenen  	 11 	 7 	 14 	 10 	 9 	 12	 14 	 12 	 32 	 8 	 12
Likte idrettsgrenen ganske dårlig 	 6 	 3 	 9 	 4 	 6 	 7 	 5 	 8 	 12 	 5 	 3
Likte idrettsgrenen svært dårlig  	 3 	 2 	 5 	 5 	 3 	 3 	 3 	 3 	 6 	 4 	 2
Så ikke reportasjen fra idretts-

grenen  	 9 	 4 	 14 	 4 	 8 	 10 	 14 	 10 	 4 	 8 	 10
Uoppgitt 	 3 	 4 	 2 	 4 	 4 	 2 	 3 	 3 	 2 	 2 	 5 

I alt , 	  t ' 100 	 100 100 100 100 100 100 	 100 	 100 	 _100 	 100 

FRIIDRETT (LOP)
Likte idrettsgrenen svært godt ... 	 31 	 38	 23 	 21 	 32 	 36 	 25 	 29 	 30 	 35 	 30
Likte idrettsgrenen ganske godt ,. 	 36 	 35	 37 	 38 	 37 	 38 	 33 	 38 	 35 	 35
Verken likte eller mislikte

idrettsgrenen 	 f 	 14 	 12 	 16 	 18 	 12 	 13 	 13 	 14 	 15 	 10 	 16
Likte idrettsgrenen ganske dårlig. 	 4 	 4 	 4 	 4 	 5 	 3 	 5 	 4 	 4 	 5 	 3
Likte idrettsgrenen svært dårlig . 	 2 	 2 	 3 	 7 	 1 	 1 	 2 	 2 	 2 	 4 	 2
Så ikke reportasjen fra idretts-

	grenen 	

	

Uoppgitt 	
9 	 6 	 13 	 7 	 9 	 7 	 19 	 9 	 10 	 9 	 9
4 	 3 	 4 	 5 	 4 	 2 	 3 	 4 	 4 	 2 	 4  ,

I alt 	 100 	 100 100 100 100 100 100 	 100 	 100 	 100 	 100 

HANDBALL
Likte idrettsgrenen svært godt .,. 	 28 	 30 	 27 	 34 	 29 	 24 	 28 	 24 	 29 	 32 	 31
Likte idrettsgrenen ganske godt .. 	 32 	 34 	 30 	 33 	 33 	 31 	 33 	 35 	 29 	 32 	 29
Verken likte eller mislikte

idrettsgrenen  	 17 	 17 	 18 	 17	 14 	 21 	 16 	 19 	 20 	 16
Likte idrettsgrenen ganske dårlig 	 7 	 5 	 9 	 5 	 7 	 8 	 6 	 6 	 8 	 5
Likte idrettsgrenen svært dårlig  	 4 	 5 	 3 	 2 	 5 	 6 	 1 	 5 	 3 	 4
Så ikke reportasjen fra idretts-
grenen 	  , 	 • •........... ............ ... 9 	 6 	 11 	 6 	 8 	 9 	 13 	 8 	 9 	 10

Uoppgitt , 	  i 	  , 	  fffe	 3 	 3 	 2 	 3 	 4 	 3 	 3 	 2 	 1 	 4

	100	 100 100 100 100 100 100 	 100 , 100
	

100
	

100

RIDNING
Likte idrettsgrenen svært godt .. 	 24 	 15 	 33 	 12 	 16 	 34 	 34 	 27 	 23 	 20 	 24
Likte idrettsgrenen ganske godt 	 30 	 31 	 30 	 34 	 35 	 26 	 23 	 30 	 34 	 32 	 23
Verken likte eller mislikte

idrettsgrenen  	 16 	 23 	 10 	 12 	 20 	 16 	 13 	 15 	 16 	 15 	 20
Likte idrettsgrenen ganske dårlig 	 8 	 10 	 5 	 11 	 8 	 7 	 5 	 7 	 7 	 9 	 9
Likte idrettsgrenen svært dårlig .. 	 3 	 4 	 3 	 4 	 3 	 2 	 3 	 3 	 2 	 8 	 1
Så ikke reportasjen fra idretts-

grenen . 	 16 	 15 	 17 	 23 	 15 	 13 	 19 	 15 	 15 	 15 	 21
Uoppgitt 	  1 	  , 	 3 	 2 	 2 	 4 	 3 	 2 	 3 	 3 	 3 	 1 	 2 _

14
10
3

9

I alt

I alt 	 100 	 100 100 100 100 100 100 	 100 	 100 	 100 	 100 
- 	 r	 r
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Tabell 6 (forts.). Personer med fjernsyn i leiligheten etter vurdering av noen idrettsgrener som
fjernsynet har hatt reportasjer fra. Prosent

Yrke
Teknisk,
viten-
skapelig
og huma-
nistisk
arbeid,
admipi-
stra-
sjons-
arbeid

Kontor-, Jord-
han- 	 bruks-,
dels- og skog-
service- bruks-
arbeid, 	 og
militært fiske-
arbeid 	 arbeid

In-
dustri-,
tran-

Skole-sport-, 	 Pen-elev, 	 Husmor 	 . .bygge- 	 sjonist
studentog an-

leggs-
arbeid

BUESKYTING
Likte idrettsgrenen svært godt  	 2 	 - 	 - 	 3 	 1 	 3 	 5
Likte idrettsgrenen ganske godt  	 7	 9 	 16 	 14 	 2 	 7	 10
Verken likte eller mislikte idretts-

grénen  	 22 	 22 	 13 	 18 	 9 	 19 	 10
Likte idrettsgrenen ganske dårlig .. .  	 14 	 12	 13 	 18 	 12 	 9 	 10
Likte idrettsgrenen svært dårlig  	 2 	 11 	 8 	 9 	 14 	 13 	 15
Så ikke reportasjen fra idrettsgrenen 	 51 	 42	 47 	 35 	 61 	 46 	 44
Uoppgitt  	 2 	 4 	 3 	 3. 	 1 	 3 	 6
I alt  	 100 	 100 	 100 	 100 	 100 	 100 	 100
FEKTING
Likte idrettsgrenen svært godt  	 - 	 1 	 2	 1 	 1 	 - 	 2
Likte idrettsgrenen ganske godt  	 4 	 7 	 3 	 8 	 5 	 5 	 4
Verken likte eller mislikte idretts-

grenen  	 29 	 16 	 16 	 19 	 24 	 13 	 7
Likte idrettsgrenen ganske dårlig 	 .. .. 	 11 	 16 	 16 	 25 	 17 	 22 	 13
Likte idrettsgrenen svært dårlig  	 7 	 20 	 16 	 21 	 13 	 20 	 28
Så ikke reportasjen fra idrettsgrenen 	 47 	 36 	 47 	 23 	 39 	 36 	 43
Uoppgitt  	 2 	 4 	 -	 3	 1 	 4 	 3
I alt  	 100 	 100 	 100 	 100 	 100 	 100 	 100
FOTBALL
Likte idrettsgrenen svært godt  	 33 	 40 	 32 	 61 	 28 	 22 	 32
Likte idrettsgrenen ganske godt  	 36 	 29 	 32 	 21 	 48 	 32 	 31
Verken likte eller mislikte idretts-

grenen  	 11 	 9 	 18 	 8 	 11 	 12 	 12
Likte idrettsgrenen ganske dårlig .. .  	 2 	 5 	 8 	 3 	 2 	 11 	 7
Likte idrettsgrenen svært dårlig  	 4 	 4 	 2 	 1 	 6 	 5
Så ikke reportasjen fra idrettsgrenen 	 4 	 8 	 8 	 3 	 4 	 15 	 15
Uoppgitt  	 10	 5 	 -	 3 	 1 	 3 	 3
I alt  	 100 	 100 	 100 	 100 	 100 	 100 	 100
FRIIDRETT (LOP)
Likte idrettsgrenen svært godt  	 29	 33 	 18 	 42 	 23 	 28 	 27
Likte idrettsgrenen ganske godt  	 35 	 39 	 47 	 37 	 32	 35 	 35
Verken likte eller mislikte idretts-
grenen 	 • 	 18 	 14 	 16 	 13 	 20 	 11 	 12

Likte idrettsgrenen ganske dårlig  	 - 	 2	 - 	 3 	 7	 6 	 4
Likte idrettsgrenen svært dårlig  	 4 	 1 	 - 	 1 	 6 	 3 	 -
Så ikke reportasjen fra idrettsgrenen 	 7 	 6 	 16 	 2 	 8 	 14 	 19
Uoppgitt  	 7 	 5 	 3 	 2	 4 	 3 	 3
I alt  	 100 	 100 	 100 	 100 	 100 	 100 	 100
HANDBALL
Likte idrettsgrenen svært godt  	 38 	 27 	 13 	 32 	 37 	 26	 19
Likte idrettsgrenen ganske godt  	 29 	 32 	 42 	 35 	 36 	 25 	 32
Verken likte eller mislikte idretts-
grenen 	 e 	 13 	 15 	 26 	 17 	 17 	 18 	 21

Likte idrettsgrenen ganske dårlig  	 4 	 9 	 3 	 6 	 1 	 11 	 6
Likte idrettsgrenen svært dårlig  	 2 	 5 	 8 	 3 	 1 	 5 	 4
Så ikke reportasjen fra idrettsgrenen 	 7 	 8 	 8 	 4 	 7	 12 	 15
Uoppgitt  	 7	 4 	 - 	 3 	 1 	 3 	 3

I alt 	 100 	 100 	 100 	 100 	 100 	 100 	 100

RIDNING
Likte idrettsgrenen svært godt  	 22	 27 	 8 	 15 	 15 	 32 	 38
Likte idrettsgrenen ganske godt  	 22	 27 	 34 	 37 	 29 	 29	 28
Verken likte eller mislikte idretts-

grenen  	 22	 17 	 32 	 19 	 18	 11 	 6
Likte idrettsgrenen ganske dårlig  	 7 	 8 	 8 	 12 	 9 	 6 	 3
Likte idrettsgrenen svært dårlig  	 - 	 5 	 5 	 3 	 5 	 2 	 3
Så ikke repörtasjen fra idrettsgrenen 	 22	 13 	 13 	 12 	 22	 17 	 19
Uoppgitt  	 5 	 3 	 - 	 2 	 2 	 3 	 3

I alt  	 100 	 100 	 100 	 100 	 .100 	 100 	 100



Tid-
ligere

Aldri
del-
tatt

Uopp- Så
gitt ofte holds-

som vis
mulig ofte

Bare trent
	For- ved	 aldri

	

spe- 	sports-
siehe repor,

anled- tasjer
nin er

Idet
østre Vestre Midtre NOrdre siste

året

BUESKYTING
Likte idrettsgrenen

svært godt  	 3
Likte idrettsgrenen

ganske godt  	 8
Verken likte eller mis-

likte idrettsgrenen	 17
Likte idrettsgrenen

ganske dårlig  	 10
Likte idrettsgrenen

svært dårlig  	 10
Så ikke reportasjen fra

idrettsgrenen  	 49
Uoppgitt  	 3

I alt 	 100

FEKTING
Likte idrettsgrenen

svært godt  	 1
Likte idrettsgrenen

ganske godt  	 5
Verken likte eller mis-

likte idrettsgrenen	 16
Likte idrettsgrenen

ganske dårlig  	 17
Likte idrettsgrenen

svært dårlig  	 17
Så ikke reportasjen fra

idrettsgrenen  	 41
Uoppgitt  	 3

I alt 	 100

FOTBALL
Likte idrettsgrenen

svært godt  	 35	 36	 34	 52
Likte idrettsgrenen

ganske godt  	 31	 33	 34	 21
Verken likte eller mis-

likte idrettsgrenen	 10	 11	 13	 11
Likte idrettsgrenen

ganske dårlig  	 6	 5	 6	 6
Likte idrettsgrenen

svært dårlig  	 4	 4	 1	 2
Så ikke reportasjen fra

idrettsgrenen  	 10	 8	 12	 2
Uoppgitt  	 4	 3	 -	 6

I alt 	 100	 100	 100	 100

FRIIDRETT (LOP)
Likte idrettsgrenen

svært godt  	 29	 29	 38	 36
Likte idrettsgrenen

ganske godt  	 35
Verken likte eller mis-

likte idrettsgrenen  	 13
Likte idrettsgrenen

ganske dårlig  	 4
Likte idrettsgrenen

svært dårlig  	 3
Så ikke reportasjen fra

idrettsgrenen , 	 11
Uoppgitt  	 5

I alt 	 1 	  100

43 38

16 12

3 -

2 2

6 10
1 -

100 100

27

17

8

-

6
6

100

- 3

7 16

17 18

15 16

13 12

45 34
3 1

100 100

1 2

6 4

19 24

20 22

21 22

31 25
2 1

100 100

2

10

17

19

15

31
6

100

2

15

6

25

31

15
6

100
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Tabell 6 (forts.). Personer med fjernsyn i leiligheten etter vurdering av noen idrettsgrener som
fjernsynet har hatt reportasjer fra. Prosent

Handelsfelt
Deltaking i 	Interesse for sports-

konkurranseidrett 	 reportasjer i fjernsyn 
Ser sports-
reportasjer	 Ser om-     

1 4 2

7 10 8

11 18 19

22 15 9

9 12 11

47 38 49
3 3 2

100 100 100

- 2 1

6 8 6

24 17 15

24 20 16

20 •	 17 21

23 34 39
3 2 2

100 100 100

53 49 27

29 32 31

9 6 14

1 3 8

3 3 3

1 4 14
4 3 3

100 100 100

46 40 23

34 36 3$

7 12 15

- 2 6

2 2 2

7 4 13
4 4 3

100 100 100

	

1	 4	 .3

	10 	 12	 7
	

8
	

3

	13 	 22	 16	 16

	

13	 17	 13	 8	 5

	

9	 17	 11	 7	 3

	

48	 24	 48	 57	 81

	

6	 4	 2	 3	 5

	

100	 100	 100	 100	 100

	

-	 2	 1	 0

	

1	 10	 4	 4	 3

	

18	 19	 19	 17	 1

	

23	 23	 23	 15	 5

	

15	 26	 15	 15	 14

	

38	 17	 36	 46	 72

	

5	 3	 2	 3	 5

	

100	 100	 100	 100	 100

	

29 	 67 	 33 	 15 	 -

	31 	 19	 44	 40	 15

	

13	 5	 13	 17	 f3

	9 	 4	 3	 •	 6	 17

	

6	 1	 2	 4	 14

	

8	 1	 2	 15	 41

	

4	 3	 3 • 	3	 5

	

100	 100	 100	 100	 100

	

26	 53	 26	 15	 3

	

35	 36	 48	 34	 17

	

20	 5	 14	 24	 19

	

3	 1	 4	 7	 5

	

5	 1	 '3	 2	 6

	

8	 2	 1	 14	 45

	

3	 2	 4	 4	 5

	

100	 100	 100	 100	 100
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Tabell 6 (forts. ). Personer med fjernsyn i leiligheten etter vurdering av noen idrettsgrener som
fjernsynet har hatt reportasjer fra. Prosent

Interesse for sports-
reportasjer i fjernsyn 

Ser sports-
reportasjer 	Ser om-

Bare	 trent
I detAldri	 .

Tid-	 For- ved	 aldri
Østre Vestre Mid	 Td-	 Uopp- Sa

Midtre Nordre siste	 del-
ligere	 gitt ofte holds- spe-	 sports-

året	 tatt gitt
 vis	 sielle repor-

mulig ofte anled- tasjer
ninger

Handelsfelt
Deltaking i

konkurranseidrett

HANDBALL
Likte idrettsgrenen

svært godt  	 29	 22	 29	 40	 59
Likte idrettsgrenen

ganske godt  	 30	 41	 33	 27	 21
Verken likte eller mis-

likte idrettsgrenen  	 17	 20	 15	 15	 4
Likte idrettsgrenen

ganske dårlig  	 7	 6	 4	 8	 4
Likte idrettsgrenen

svært dårlig  	 5	 4	 6	 -	 3
Så ikke reportasjen fra

idrettsgrenen  	 9	 6	 13	 4	 6
Uoppgitt  	 3	 1	 -	 6	 3

I alt 	 100	 100	 100	 100	 100

RIDNING
Likte idrettsgrenen

svært godt  	 26	 16	 49	 21	 10
Likte idrettsgrenen

ganske godt  	 28	 37	 27	 36	 26
Verken likte eller mis-

likte idrettsgrenen  	 16	 18	 19	 15	 26
Likte idrettsgrenen

ganske dårlig  	 7	 8	 10	 10	 11
Likte idrettsgrenen

svært dårlig  	 2	 6	 2	 4	 1
Så ikke reportasjen fra

idrettsgrenen  	 18	 14	 13	 8	 23
Uoppgitt  	 3	 1	 -	 6	 3

I alt 	 100	 100	 100	 100	 100

34 21 17 44 28 17 3

34 32 39 30 39 33 17

15 19 26 12 20 21 19

5 8 8 5 5 9 12

5 4 2 4 4 4 6

4 13 6 3 1 13 38
3 3 2 2 3 3 5

100 100 100 100 100 100 100

25 28 17 25 25 26 9

24 33 33 29 30 31 30

19 13 17 21 19 13 3

11 4 11 11 6 5 9

6 2 5 3 5 2 2

13 17 15 9 13 20 42
2 3 2 2 2 3 5

100 100 100 100 100 100 100
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Tabell 6 (forts.). Personer med fjernsyn i leiligheten etter vurdering av noen idrettsgrener som
fjernsynet har hatt reportasjer fra. Prosent

19
37

26
4
-

11
3

100

54
33

5
-
-

4
4

100

47
32

8
4
1

4
4

100

29
40

15
5
2

5
4

100

33
44

13
2
1

3
4

100

39
36

11
2
5

3
4

100

129

Alder 	 Utdanning
Gymnas-,

Alle 	 Ung-15- 25- 45- 65- Folke- 	 Real- universi-
per- 	 Kvin- 	 doms-

Menn 	 24 	 44 	 64 	 79 skole- 	 skole- tets- og
soner 	 ner år år år år nivå skole- nivå høgskole-

nivå nivå

Kjønn

SVØMMING
Likte idrettsgrenen svært godt .. 	 24 21 28 18 21 30 27 25 22 30
Likte idrettsgrenen ganske godt . 	 37 36 38 38 39 36 34 33 41 42
Verken likte eller mislikte

idrettsgrenen 	 20 23 16 23 23 17 14 19 20 13
Likte idrettsgrenen ganske dårlig. 4 6 3 5 4 4 6 6 3 4
Likte idrettsgrenen svært dårlig 2 2 2 2 1 2 1 2 2 3
Så ikke reportasjen fra idretts-
grenen 	 10 9 10 9 9 9 14 11 9 7

Uoppgitt 	 3 3 3 5 3 2 4 4 3 1

I alt 	 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TURN
Likte idrettsgrenen svært godt 	 61 54 67 44 62 68 61 58 61 71
Likte idrettsgrenen ganske godt 	 25 29 22 33 26 22 20 25 25 18
Verken likte eller mislikte

idrettsgrenen 	 6 8 4 13 6 2 7 7 7 4
Likte idrettsgrenen ganske dårlig. 1 1 0 1 1 1 - 1 0 2
Likte idrettsgrenen svært dårlig 0 1 0 1 - 0 1 0 1 0
Så ikke reportasjen fra idretts-
grenen 	 4 4 5 4 2 5 8 6 3 4

Uoppgitt 	 3 3 2 4 3 2 3 3 3 1

I alt 	 100 100 100 100 100 100 100 100-
100 100

KUNSTLØP PA SKØYTER
Likte idrettsgrenen svært godt 	 59 42 75 43 58 66 67 63 60 63
Likte idrettsgrenen ganske godt 	 21 27 15 23 23 20 14 17 20 17
Verken likte eller mislikte

idrettsgrenen 	 9 15 4 13 10 6 8 10 11 6
Likte idrettsgrenen ganske dårlig. 3 5 0 9 2 1 - 2 2 4
Likte idrettsgrenen svært dårlig 1 3 0 3 0 1 2 1 1 3
Så ikke reportasjen fra idretts-
grenen 	 4 5 4 6 3 4 7 4 3 6

Uoppgitt 	 3 3 2 3 4 2 2 3 3 1

I alt 	 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

LANGRENN
Likte idrettsgrenen svært godt . . . 41 51 31 25 46 47 34 47 42 39
Likte idrettsgrenen ganske godt . 30 26 34 40 27 27 33 25 29 32
Verken likte eller mislikte

idrettsgrenen 	 14 11 18 15 11 15 18 14 14 15
Likte idrettsgrenen ganske dårlig. 4 3 5 6 3 2 6 2 5 3
Likte idrettsgrenen svært dårlig . 2 1 2 4 2 1 1 2 1 3
Så ikke reportasjen fra idretts-
grenen 	 6 4 8 5 7 6 6 7 5 7

Uoppgitt 	 3 4 2 5 4 2 2 3 4 1

I alt 	 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

SKIHOPPING
Likte idrettsgrenen svært godt .. . 49 57 42 45 . 51 47 57 54 54 49
Likte idrettsgrenen ganske godt . 33 31 34 34 34 32 28 29 28 35
Verken likte eller mislikte

idrettsgrenen 	 9 5 12 8 8 11 8 10 8 5
Likte idrettsgrenen ganske dårlig. 1 1 3 4 0 2 1 0 2 3
Likte idrettsgrenen svært dårlig . 1 0 1 2 - 1 1 0 0 3
Så ikke reportasjen fra idretts-
grenen 	 4 2 5 2 3 5 3 4 4 4

Uoppgitt 	 3 4 3 5 4 2 2 3 4 1

I alt 	 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

SKØYTELØP
Likte idrettsgrenen svært godt 	 51 58 44 48 51 54 47 51 56 56
Likte idrettsgrenen ganske godt 	 31 27 34 32 32 29 30 31 28 28
Verken likte eller mislikte

idrettsgrenen 	 9 8 9 9 7 9 12 9 	 • 6 9
Likte idrettsgrenen ganske dårlig. 1 0 3 3 1 1 - 1 2 1
Likte idrettsgrenen svært dårlig . 1 0 2 1 2 0 2 - 1 -
Så ikke reportasjen fra idretts-
grenen 	 4 3 6 3 3 6 6 5 4 5

Uoppgitt 	 3 4 24 4 1 3 3 3 1

I alt 	 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Tallet på personer SQM svarte 	 . . . . 704 338 366 128 226 251 99 248 183 136



27 	 31
39 	 34

13 	 12
4 	 1
2 	 3

12 	 16
3 	 3

100 	 100

65 	 63
22 	 18

3 	 4
1
- 	 -
6 	 12
3 	 3

	100 	 100

	

73 	 68

	

14 	 18

	

5 	 1

	

1 	 1

	

1 	 -

	

3 	 9

	

3 	 3

	

100 	 100

40 	 38
27 	 31

15 	 15
5 	 4
1 	 -
9 	 9
3 	 3

100 100

46 59
28 16

14 10
2 3
1 3
6 6
3 3

100 100

49 43
27 31

11 10
2 2
1 3
7 7
3 4

100 100

177 68
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Tabell 6 (forts.). Personer med fjernsyn i leiligheten etter vurdering av noen idrettsgrener pom
fjernsynet har hatt reportasjer fra. Prosent

Yrke
Teknisk,
viten-
skapelig
og huma-
nistisk
arbeid,
admini-
stra-
sjons-
arbeid

Kontor-, Jord-
han- 	 bruks-,
dels- og skog-
service- bruks-
arbeid, 	 og
militært fiske-
arbeid 	 arbeid

In-
dustri-,
tran-
sport-,
bygge-
og an-
leggs
arbeid

Skole-
elev, 	 Husmor
student

Pen-
sjonist

SVØMMING
Likte idrettsgrenen svært godt  	 16
Likte idrettsgrenen ganske godt  	 38
Verken likte eller mislikte idretts-

grenen  	 29
Likte idrettsgrenen ganske dårlig  	 2
Likte idrettsgrenen svært dårlig  	 -
Så ikke reportasjen fra idrettsgrenen 	 11
Uoppgitt  	 4

I alt  	 100

TURN
Likte idrettsgrenen svært godt  	 71
Likte idrettsgrenen ganske godt  	 13
Verken likte eller mislikte idretts-

grenen  	 2
Likte idrettsgrenen ganske dårlig .. .. 	 -
Likte idrettsgrenen svært dårlig  	 -
Så ikke reportasjen fra idrettsgrenen 	 7
Uoppgitt  	 7

I alt 	 100

KUNSTLØP PA SKØYTER
Likte idrettsgrenen svært godt  	 58
Likte idrettsgrenen ganske godt  	 25
Verken likte eller mislikte idretts-

grenen  	 4
Likte idrettsgrenen ganske dårlig .. .  	 4
Likte idrettsgrenen svært dårlig  	 -
Så ikke reportasjen fra idrettsgrenen 	
Uoppgitt 	 , 	 7

I alt 	 100

LANGRENN
Likte idrettsgrenen svært godt  	 29
Likte idrettsgrenen ganske godt  	 38
Verken likte eller mislikte idretts-

grenen  	 16
Likte idrettsgrenen ganske dårlig .. .  	 2
Likte idrettsgrenen svært dårlig  	 4
Sa ikke reportasjen fra idrettsgrenen 	 4
Uoppgitt  	 7	 .--
I alt 	 100

SKIHOPPING
Likte idrettsgrenen svært godt  	 25
Likte idrettsgrenen ganske godt ., 	 53
Verken likte eller mislikte idretts-

grenen  	 11
Likte idrettsgrenen ganske dårlig .. .  	 -
Likte idrettsgrenen svært dårlig  	 -
Så ikke reportasjen fra idrettsgrenen 	 4
Uoppgitt . . 	 7

I alt

SKØYTELØP
Likte idrettsgrenen svært godt.. . . .,	 • 	 33
Likte idrettsgrenen ganske godt  	 42
Verken likte eller mislikte idretts-

grenen  	 5
Likte idrettsgrenen ganske dårlig .. . . 	 2
Likte idrettsgrenen svært dårlig  	 4
Så ikke reportasjen fra idrettsgrenen 	 7
Uoppgitt 	 7

I alt 	 100

Tallet på personer som svarte  	 45

29
38

16
4
1
8
4

13
39

21
8
3

13
3

23
35

28
4
1
6
3

16
39

24
0
2
9
2

100 100 100 100

66 47 63 38
24 45 26 35

4 - 7 18
- 3 1 2
- - - 2
2 5 1 3
4 - 2 2

100 100 100 100

62 56 47 42
20 26 26 23

7 5 18 16
4 3 2 7
1 5 2 3
3 5 3 8
3 - 2 1

100 100 100 100

33 60 57 28
39 29 20 36

13 5 13 21
1 - 3 7
2 - 1 4
8 3 4 2
4 3 2 2

100 • 100 100 100

45 66 61 41
41 32 28 40

6 2 5 9
1 - 1 4
- - 1 2
4 - 1 2
3 - 3 2

100 100 100 100

55 60 62 42
30 32 26 39

7 5 8 10
1 - - 3
- - - 3
4 3 2 1
3 - 2 2

100 100 100 100

132 38 145 91

100



Aldri
del-
tatt

Tid-
ligere
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Tabell 6 (forts.). Personer med fjernsyn i leiligheten etter vurdering av noen idrettsgrener som
fjernsynet har hatt reportasjer fra. Prosent

Handelsfelt Deltaking i
konkurranseidrett

Interesse for sports-
reportasjer i fjernsyn     

Ser sports-
	reportasjer 	Ser om--

Bare	 trent
Uopp- Så	 For- ved	 aldri
gitt ofte holds- spe-	 sports-

som vis 	siehe repor-
mulig ofte	 anled- tasjer

ninger 

I det
Østre Vestre Midtre Nordre siste

året

SVØMMING
Likte idrettsgrenen

svært godt  	 20	 30	 28
Likte idrettsgrenen

ganske godt 	 ,	 38	 41	 34
Verken likte eller mis-

likte idrettsgrenen  	21	 15	 21
Likte idrettsgrenen

ganske dårlig  	 4	 6	 3
Likte idrettsgrenen

svært dårlig  	 2	 1	 4
Så ikke reportasjen fra

idrettsgrenen' 	 12	 6	 10
Uoppgitt  	 3	 1	 -

I alt 	  100	 100	 100

TURN
Likte idrettsgrenen

svært godt  	 60	 62	 60
Likte idrettsgrenen

ganske godt  	 27	 23	 21

10

-

_

9
-

100

KUNSTLØP PA SKØYTER
Likte idrettsgrenen

svært godt 	 • 56 65
Likte idrettsgrenen

ganske godt 	 21 22
Verken likte eller mis-

likte idrettsgrenen 	 12 5
Likte idrettsgrenen

ganske dårlig 	 2. 2
Likte idrettsgrenen

svært dårlig 	 1 1
Så ikke reportasjen fra

idrettsgrenen 	 5 3
Uoppgitt 	 3 2

I alt 	 100 100

LANGRENN
Likte idrettsgrenen

svært godt 	 41 34
Likte idrettsgrenen

ganske godt 	 30 31
Verken likte eller mis-

likte idrettsgrenen 	 13 21
Likte idrettsgrenen

ganske dårlig 	 4 4
Likte idrettsgrenen

svært dårlig 	 1 4
Så ikke reportasjen fra

idrettsgrenen 	 7 5
Uoppgitt 	 4 1

I alt 	 100 100

42 19

29 41

19 23

2 4

- -

2 7
6 6

100 100

67 49

19 33

4 6

2 3

- 1

2 4
6 4

100 100

65 41

19 20

4 20

4 7

2 3

2 6
4 3

100 100

42 43

40 33

10 13

2 3

- -

2 4
4 4

100 100

	25 	 26	 19	 32	 20	 23	 9

	

41	 35	 36	 38	 46	 35	 22

	

18	 19	 22	 17	 20	 23	 14

	

4	 5	 5	 5	 5	 3 	 5

•	3 	 1	 5	 2	 2	 1	 1

	

6	 12	 10	 3	 4	 12	 44

	

3	 2	 3 	3	 3	 3	 5

	

100	 100	 100	 100	 100	 100	 100

	

64	 61	 61	 69	 65	 6 0 	20

	

24	 25	 22	 23	 23	 26	 34

	

6	 5	 9	 5	 6	 6	 11

	

1	 6	 1	 2	 0	 2

• 0	 0	 -	 0	 1	 -	 -

	2 	 6	 5	 1	 -	 5	 28

	

3	 3	 2	 2	 3 	 3	 5
-

	100 	 100	 100	 100	 100	 100 	100

	

55	 67.	 . 54	 60	 61	 64	 37

	

23	 18	 27	 21	 21	 2 9 	20

	

10	 6	 9	 11	 8	 8	 8

	

5	 0	 3	 3	 5	 -	 0	 2

	

2	 1	 1	 2	 1	 1	 3

	2 	 5	 5	 1	 2	 4	 25

	

3	 3	 1	 2	 2	 3

	100 	 100	 100	 100	 100	 100	 100

	50 	 34	 41	 64	 35	 29	 1

	

28	 32	 28	 25	 41	 33	 14

	

10	 16	 19	 6	 13	 23 	 7

	

2	 5	 3	 2	 3	 6	 5

	

2	 2	 3	 0	 4	 1	 3

	

5	 8	 4	 0	 2	 5	 44

	

3	 3	 2	 3	 2 	3	 6

	100 	 100	 100	 100	 100 	100	 100

Verken likte eller mis-
likte idrettsgrenen 	 5 7

Likte idrettsgrenen
ganske dårlig 	 1 1

Likte idrettsgrenen
svært dårlig 	 - 2

Så ikke reportasjen fra
idrettsgrenen 	 4 4

Uoppgitt 	 3 1

I alt 	 100 100 .

63

18

4

4

3

8
-

100

53

25

9

2

3

7
1

100
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Tabell 6 (forts.) 	Personer med fjernsyn i leiligheten etter vurdering av noen idrettsgrener som
fjernsynet har hatt reportasjer fra. Prosent

Handelsfelt Deltaking i
konkurranseidrett

Interesse for sports-
reportasjer i fjernsyn     

Ser sports-
reportasjer 	Ser om-

Bare	 trent

	

I det	 Aldri
Tid-	 Uopp- Så	 For- ved	 aldri

	

Østre Vestre Midtre Nordre siste	 del-
ligere	 gitt ofte holds- spe-	 sports-

	året 	 tatt
som vis	 sielle repor-
mulig ofte	 anled- tasjer

nin er

SKIHOPPING
Likte idrettsgrenen

svært godt 	
Likte idrettsgrenen

ganske godt 	

47

33

50

34

58

29

61

29

49

36

55

33

47

32

47

31

71

25

46

43
Verken likte eller mis-

likte idrettsgrenen 	 9 11 7 4 7 6 9 15 1 6
Likte idrettsgrenen

ganske dårlig 	 2 1 - 2 1 1 2 - 0 1
Likte idrettsgrenen

svært dårlig 	 2 - - - - - 1 4 - 1
Så ikke reportasjen fra

idrettsgrenen 	 4 2 6 - 1 2 6 2 - 1
Uoppgitt 	 3 2 - 4 6 3 3 1 3 2

I alt 	 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

SKØYTELØP
Likte idrettsgrenen

svært godt 	 49 55 53 59 56 60 45 49 76 50
Likte idrettsgrenen

ganske godt 	 31 30 31 23 27 26 33 34 18 39
Verken likte eller mis-

likte idrettsgrenen 	 9 9 4 8 9 5 9 14 2 7
Likte idrettsgrenen

ganske dårlig 	 2 1 - 2 - 2 2 1 - 1
Likte idrettsgrenen

svært dårlig 	 1 1 2 2 1 2 1 - 1 -

Så ikke reportasjen fra
idrettsgrenen 	 5 3 9 2 3 2 7 1 0 1

Uoppgitt 	 3 1 1 4 4 3 3 1 3 2

I alt 	 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Tallet på personer som
svarte 	 447 141 68 48 70 206 341 86 250 176

38	 6

36	 27

15	 25

3	 6

2	 3

3	 28
3	 5

100	 100

37	 5

37	 34

14	 22

3	 3

1	 3

5	 28
3	 5

100	 100

212	 64
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Tabell 7. Yrkesaktive personer etter om de har anledning til å here på radio i arbeidstiden. Prosent

Har anledning Har
ikke
anled-
ning

Uopp-
gitt

I alt
Under
arbeidet
og i
pausene

Bare
under
arbeidet

Bare i
pausene

KJØNN

Menn    20 2 21 56 1 100
Kvinner 	 20 5 13 61 1 100

ALDER

15 - 24 år 	 23 5 15 57 - 100
25 - 44 " 	 20 3 19 57 1 100
45 - 64 " 	 18 3 19 60 .0 100
65 - 79 " 	 26 3 27 44 , 100

YRKE

Teknisk, vitenskapelig og humanistisk
arbeid, administrasjonsarbeid 	 25 1 17 55 2 100

Kontor-, handels- og servicearbeid,
militært arbeid 25 4 10 60 1 100

Jordbriks-, skogbruks- og fiskearbeid 9 2 64 25 - 100
Industri-, transport-, bygge- og
anleggsarbeid 	 16 4 13 66 1 100

BOSETTING

Spredtbygd 	 18 2 29 51 0 100
Tettbygd utenom Oslo 	 22 4 11 62 1 100
Oslo 	 20 6 7 66 1 100

Alle personer 	 20 3 18 58 1 100

153
393
439
59

146

377
123

398

Tallet
på per-
soner
som
svarte

731
313

446
458
140

1 044
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Tabell 8. Personer med fjernsyn i leiligheten etter hvor lenge de har hatt fjernsyn. Prosent

Har hatt fjernsyn siden

Fr 1965-
1.halv-

1970-
1965 1969 1971	

år av
1972

43 43 9 1
43 42 8 2

45 40 7 1
32 48 12 3
52 39 6 1
44 43 9 1

39 47 10 1
42 44 8 2
49 37 7 2

45 38 8 3

40 44 9 2

48 36 7 2
23 61 11 1

45 41 9 1
45 46 4 2
41 43 10 2
42 42 9 3

33 49 12 2
46 42 6 2
66 25 6 1

50 38 6 2
42 42 10 2
34 45 15 1

3 79 13 2

43 43 8 2

Tallet
på per-

I alt soner
som
svarte

0 1 100 876
- 0 100 939

0 1 100 330
- 0 100 553
- 0 100 642
0 0 100 290

- - 100 633
0 1 100 513
- 1 100 338

0 1 100 311

- - 100 125

- 1 100 340
- - 100 83

1 0 100 351
- 1 100 217
- 0 100 491
1 0 100 173

0 0 100 750
0 0 100 834
- - 100 231

- 0 100 1 120
- 1 100 389
1 0 100 161
- - 100 145

0 0 100 1 815

KJØNN

Menn 	
Kvinner

ALDER

15 - 24 år
25 - 44 "
45 - 64 "
65 - 79 "

UTDANNING

Folkeskolenivå 	
Ungdomsskolenivå 	
Realskolenivå 	
Gymnas-, universitets- og hOgskole-

nivå 	

YRKE

Teknisk, vitenskapelig og humanistisk
arbeid, administrasjonsarbeid 	

Kontor-, handels- og servicearbeid,
militært arbeid  

Jordbruks-, skogbruks- og fiskearbeid
Industri-, transport-, bygge- og

anleggsarbeid 	
Skoleelev, student 	
Husmor 	
Pensjonist 	

BOSETTING

Spredtbygd 	
Tettbygd utenom Oslo
Oslo 	

HANDELSFELT

Østre
Vestre
Midtre
Nordre

Alle personer

3
5

6
5
2
3

3
3
4

5

5

6
4

3
2
4
3

4
4
2

4
3
4
3

4

2.halv- Husker Uopp-
år av ikke gitt
1972



Alle
per-
soner

Meget
høy

8 5

57 35

67 46

49 519

2 3

66 41

41	 517

28

Tabell 9. Lytter- og seertall for en del samfunnsorienterende programmer for personer med ulik
interesse for politisk informasjonl). Prosent

Interesse for politisk informasjon
Meget

lav
Lav Middels Høy

Radio tirsdag 6/2 kl.	 19.15

Bedriften og vi 	 4 6 10 4

Fjernsyn tirsdag 6/2 kl.	 19.00

U-2 saka 	 27 35 41 44

Fjernsyn tirsdag 6/2 kl.	 20.30

U-2 saka fortsatt 	 36 47 57 49

Tallet på personer som svarte 	 273 89 63 45

Radio onsdag 7/2 kl.	 21.45

Den vide verden 	 2 4 9 2

Fjernsyn onsdag 7/2 kl. 20.30

Utenriksmagasinet 	 34 50 40 44

Tallet på personer som svarte 	 253 100 78 45

Radio torsdag 8/2 kl.	 18.30

Dagsnytt 	 30 30 22 24

Fjernsyn torsdag 8/2 kl.	 20.30

Vindu ' mot vår tid 	 35 41 28 53

Tallet på personer som svarte 	 230 83 83 51

Fjernsyn fredag 9/2 kl. 19.00

Politikk 	 7 7 14 29

Tallet på personer som svarte 	 252 67 74 51

37	 29

63	 39

41	 488

33	 13

46	 49Q

1) Kjennetegnet interesse for politisk informasjon er laget på grunnlag av tre spOrsmål i spørre

skjemaet. Se Oversikten side 8.
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Ja

Nei

A 2

—9 A 4

A 1.* Forst vil jeg gjerne
høre om det finnes
fjernsyn i leilig-
heten (boligen)? 	 2

1

2

3

4

5

9

A 2.* Når var det De
(dere) fikk
fjernsyn?

1964 eller tidligere

1965-69

1970-71

Første halvdel av 1972
(1/1-30/6)

Annen halvdel av 1972,
og 1973
Husker ikke

2

3

29

0
1

2*
3

B 1

--+ A 5
A 5

A 8
--+ A 6

A 6
---) A 6

Ugift

Gift

Tidligere gift

Nei, ingen
Ja, 1 barn
Ja, 2 barn
Ja, 3 barn

A 4.* Er De ugift, gift
eller tidligere
gift?

A 5.* Har De hjemme-
værende barn i
alderen 3-4 år?

Ja
Nei2

30

Ja

Nei

A 7
A 82

0

1

2

3

-4 B 1

A 9
—4 A 9

A 9

Nei, ingen

Ja, 1 barn
Ja, 2 barn
Ja, 3 barn

A 8. Har De hjemmeværende
barn i alderen
5-6 år?

A 9. Hender det at dette
barnet (noen av
disse barna) ser på 	 2
fjernsyn?

	A10. Pleier dette barnet 	 1
(disse barna) A se
fjernsyn alene, bare
sammen med voksne, 3
sammen med barn og
voksne eller bare
sammen med andre
barn?

2

4

--4 A10

B 1

■1••■•■•

Alene

Sammen Med voksne••••■1

Sammen med barn og vc sne
Bare sammen med andre barn

Varierer fra gang til gang

Ja
Nei

34

26

27
A 3. Har De muligheter

til å ta inn
svensk fjernsyn?

28

A 6. Hender det at dette
barnet (noen av disse
barna) ser på fjern-
syn?

31

A 7 • * Pleier dette barnet
(disse barna) å se
fjernsyn alene, bare
sammen med voksne, 3
sammen med barn og
voksne eller bare
sammen med andre barn? 5

Alene

Sammen med voksne

Sammen med barn og voksne
Bare sammen med andre barn
Varierer fra gang til gang

4

32

33
1.111.11.1.

29

Statistisk Sentralbyrå
Kontoret_for intervjuundersøkelser
Oslo- Dep., Oslo 1
Tlf. 41 38 20, 41 36 60

Vedlegg 	 1

UNDERGITT TAUSHETSPLIKT

Prosjekt nr.
Område nr.

IO nr.

Korttype

Skjematype

Intervjuer nr.

Kol. 1 - 2
Kol. 3 - 5

Kol. 6 - 8
Kol. 9 - 10
Kol. 11

RADIO- OG FJERNSYNSUNDERSØKELSEN 1973

Skjematype 1, intervjudag mandag 5. februar

IO's navn:

Adresse:

Fødselsdag,-mnd.,-Ar

F-1- I 1 1 1 
Personnummer  

Ko1.12 - 22   

Intervjutid fra kl. til kl. minutter . Ko1; 23 - 24     

RA - 8035



Vi går nå over til noen spørsmål om radiolytting.

B 1. Norte De noen
gang på norsk radio
i går, søndag
4. februar

Ja 	 -4 B 2
Nei 	 --4 B 5
I tvil, vet ikke 	 B 2

B 2 . * Jeg skal nå lese opp for Dem tittel og tidspunkt
for hver enkelt programpost som ble sendt i norsk
radio i går, søndag 4. februar.
Vil De for hver programpost prove A huske om De

. lyttet til hele programmet (kode 1)
lyttet til en del av programmet (kode 5)
eller ikke lyttet til programmet (kode 0)

Med å lytte menes i denne sammenheng at De fulgte
hele eller deler av programmet tilstrekkelig
oppmerksomt til at De kunne gjøre Dem opp en
mening om hva programmet gikk ut på.

RADIOPROGRAMMET FOR SØNDAG 4. FEBRUAR

12
•■••■•■■•

,.■■■•••■•■

1
2

3

30

Pro- Tids-gram- punkt Programpost
nr.

01 	 07.15 Værmelding

02 	 Dagsnytt

05 	 08.15 Tidlig en søndag morgen.
Med Brett Borgen i Grammofonarkivet

07 	 09.00 Værmelding

03 	 07.30 Helgedagsmorgen

04 	 08.00 Barnas kvarter. Fra boken
"Pelle Jansson, en gutt midt i byen"

06 08.55 Ord for dagen

08

09

Kode Kol,
FOR BYRAET: 	 Korttype 3 9

0 10
Skjematype 1 11

Dagsnytt

Ukens programmer

Kode Kol.

17

18
19 
20
21

13 
14

15

16

Trb -
gram -
nr.

27 	 17.40

28 	 18.30

29

30 
31 	 19.00
32 	 19.35

33 	 19.50

34 	 20.10

35	 20.30
36	 20.50

37 	21.50

38 	 22.00 
39 	 22.10
40 	 22.20

41 	 22.40

42	 22.50

43	 23.00

44 24.00

26 17.10

Tids-
punkt Kode Kol.Programpost

Til minne om Halldor Meland, spele-
mann og nyskapar. Et folkemusikk-
program

Søndagsposten

Vermelding

Dagsnytt

Aktuelt

For operavenner ved Bjarne Buntz

Eit kvarter med legen
Skoleforum. Mote med råd-
giveren i ungdomsskolen

Tivolimusikk av H.C. Lumbye

Klaversonate av Beethoven
Familiekvelden. Et underhold-
ningsprogram

Lokal sport

Værmelding

Dagsnytt

Dikt i min kvardag. Liv Holtskog
i samtale med Eilif Straume

Tre etyder for strykekvartett av
Johan Svendsen
"Politiske digtere" Svein Scharffenberg
leser en artikkel av Wergeland •

Norsk kveldskonsert. Pianistinnen
Eva Knardahl og Kringkastings-
orkesteret

Dagsnytt

39

40
41

42

43
44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56 .
57

10 	 09.20 Livd mot storhavet. Utplanting av
hardføre treslag på norskekysten

11 	 09.50 Ukens fugl. Tre-kryper

12 	 09.55 Morgenkonserten

13 	 10.55
14 	 12.05

15 	 12.30 Vermelding
16 	 Dagsnytt
17 	 12.45 Dette vil De fi here. Om musikk-

programmene i radio

1813.15 Over til - sportsredaksjonen
19 4 15.00 Dagsnytt
2015.05 Over til - sportsredaksjonen,fortsatt
21 	 15.30 Un dommens radioavis

22 	 16.30 "Kom, Nor vårt spill!"
Program for barn om skolekonserter

23 	 17.00 Kulingvarsler og værvarsler for
fiskebankene

7

24 	 Dagsnytt
25 	 Programoversikt

22
23
24 
25

26 
27
28

29

9 30

31

32
33

34

35

36

37

38

Høgmesse i Bakkehaugen kirke,Oslo
Glenn Gould spiller klaversonate
av Mozart



37-39
Minutter

B 8. Hvor lenge omtrent
Norte De på denne
(disse) stasjonen(e)?

33-35

I Minutter
B 6. Hvor lenge omtrent

hone De PA
melodiradioen?

36
Ja
Nei2

----) B 8
B 9

B 7. Horte Di på noen
annen utenlandsk
stasjon i går?

31

Kode Kol.
FOR BYRAET: 	 Korttype

Skjematype

B 3.* Var det noen av de
radioprogrammene De 	 1Norte i går
som De likte Særlig 	 2
godt?

27

Ja
Nei

B 4
---tt B 5

B 4. Hvilke eller hvilket
program var det?
HVIS IO LIKTE FLERE
PROGRAM, MERK BARE
AV FOR DE TO JO
LIKTE BEST.

28-29 
Programnr. for
det (de) program

30-31 JO likte best   

32
B 5. Herte De på Sveriges

melodiradio i går,
søndag 4. februar?

4
0
1

9
10
11

Ja
	 B 6

2
	

Nei
	

B7



67
1 	 Ja

2 	 1 Nei

14
--> B 15

Ja-

Nei2

B 15 *Fop !n som IkKE HAR BARN I AIDEREN 3-6 AR
k1 AR PA I-JERMYN (NEI PA SPM. A 6 OG

NEI PA SPM. A 9)

FOR 10 SOM HAR BARN I A1DEI, EN 3-4 AR SOM SER
PA FJERNSYN (JA PA SPM. A 6)

Cl

0 [__ Nei, ingen

71

I1 	 Ja, 1 barn___
2 	 Ja, 2 barn

3 i. 	Ja, 3 barn

SA barnet (noen av
barna) i alderen
3-4 år på programmet
Da jeg var barn
som ble sendt
i gar
kl, 18.00?

FOR 10 sOM HAR BARN I ALDEREN 5-6 AR SOM SER
PA FJERNSYN (JA PA SPM. A 9)

B16.

1

2

3
9

1

22

3 3
9 9

B 9. * Så De noen gang på 	 1
norsk fjernsyn i går, 2
søndag 4. februar?

3
I::: 88 1131

vet ikke 	 5 161

B 11. Var det noen av de
fjernsynsprogrammene
De så i går
som De likte særlig
godt?

B 12. Hvilke ,!iler hvilket
program var det?
HVIS 10 LIKTE FLERE
PRGGRAM, MIRK BARE
AV FOR DE TO 10
LIKTE BEST.

B 13 ' .:*1 	 vA svpnsk
t jernsyn i Jar,
søndag 4. februar?

B 14. Hvor lenge omtrent
så De på svensk
fjernsyn?

62
-p B 12

B 13

63-64 

L I  IProgramnr. for det (de)
program 10 likte best

65-66 

68-70

[1:1 Minu tter

Programpost

Sport i dag: Norgesmesterskapet
på ski
Verdensmesterskapet pa skøyter

Barne-TV: Da jeg var barn

Den fremmede. En fransk
filmserie

Ringve kammerensemble spiller
musikk fra 1500- og 1600-tallets
Europa

En samtale om meditasjon -
religion eller mentalhygiene?

Dagsrevyen 

Værmelding

6. del av "Et kjøpmannshus i
skjærgården"

Teknisk 12-minutt

Sportsrevyen

Musikk for mange. Kringkastings-
orkesteret_og solister..

Kveldsnytt

Pro-
gram-
nr.

01

02
03
04

05

06

07 
08
09

10
11
12

19.15

20.00

20.15

21.05
21.15
21.50

22.20

Tids-
punkt

12.55

18.00
18.20

19.00

1Kode Kol.

41. 	 ..
42

1-43---

i 44

B 18. BESVARES FOR DE BARN I ALDEREN 3-6 AR SOM HAR
SETT NOEN ELLER DE FLESTE PROGRAM

Vil De si at
barnet (barna)
er mer opptatt,
omtrent like	 1
opptatt eller
mindre opptatt 2
av denne pro-
gramserien enn 3
av de fleste
andre barne-
programmer det
ser?

79 	 80 •

Barn 5-6 år 

2.barn 3.barn 4.barn
Mer opptatt
Omtrent like
opptatt
Mindre opptatt

Vet ikke9

77 	 78
Barn 3-4 år 

1. barn

Ja

Nei

I tvil,

B le Jeg skal nå lese opp for Dem tittel og tidspunkt
for hver enkelt programpost som ble sendt i norsk
fjernsyn i går, søndag 4. februar.
Vil De for hver programpost prøve å huske om De

så hele programmet (kode 1)
så en del av programmet (kode 5)
eller ikke så programmet (kode 0)

Med å se menes i denne sammenheng at De fulgte
hele eller deler av programmet tilstrekkelig
oppmerksomt til at De kunne gjøre Dem opp en
mening om hva programmet gikk ut på.

FJERNSYNSPROGRAMMET FOR SONDAG 4. FEBRUAR

13

SA barnet (noen av
barna) i alderen
5 -6 år pA programmet
Da jeg var barn
som ble sendt
i går
kl, 18.00?

72

Nei, ingen

1 	 Ja, 1 barn

Ja, 2 barn
3 	 Ja, 3 barn

46
47
48_,

49

50

51

40

B 17.* GJELDER BADE BARN 1 ALDEREN 3-4 AR OG BARN 1
ALDEREN 5-6 AR

73 	 74 	 75 	 76
	Barn 3-4 år	 Barn 5-6 år 

Har barnet 1.barn 2.t2rp 1.barn 2.barn
(barna) sett
de fleste,noen
eller ingen
av program-
mene i denne
serien?

1 1 1 1
2 2 2 2

3 3 3 3

9 9 9 9

De fleste

Noen
Ingen
Vet ikke

45

32



g i går nå over til noen spørsmål om radiolytting. 26	 11.25 Været til sjøs

18 45 	 Programoversikt
46 	 17.15 Barnetimen med hørespillserien

"Nybyggerne"

05 06.50 Morgenandakt

07.00 Værmeldin.

Da.sn tt

06

47

34

51

52 19.00

Kol.

38
39 
40

41 
42
43
44

45
46
47
48
49
50

51

52

53 

54

55

56

57'

58
k

16 ---
44 	 Dagsnytt

	T»Î 39 	 !lS5 Verdensmesterskapet i skoytesprint
for amc.iloro-!Koae Kol1

	

40 	 16 15 I •Lariitirmusikk

13 	 41 	 16.45 1 Brev fra vAr korrespondent

14 	 42 	 , 16.55 i Hverdagen

15 	 43 	 1 17.00 Kulingvarsler og
værvarsler for fiskebankene

17

33

FOR BYRAET:

Kode 	 Kol.

5
0
1

9
10
11

Pro-
gram- Tids- Programpostpunktnr.

25 	 10.55 "Klondike". Radioteatret med en
serie av Jack London

Korttype

Skjematype

1, Hørte De noen
gang på norsk radio
i forgårs,
lørdag 3. februar?

Ja 	 C 2

Nei 	 -4 C 5

I tvil, vet ikke 	 C 2

12

1
2

3

C 2. Jeg skal nå lese opp for Dem tittel og tidspunkt
for hver enkelt programpost som ble sendt i norsk
radio i forgårs, lørdag 3. februar.
Vil De for hver programpost prove A huske om De

lyttet til hele programmet (kode 1)
lyttet til en del av programmet (kode 5)
eller ikke lyttet til programmet (kode 0)

Med å lytte menes i denne sammenheng at De fulgte
hele eller deler av programmet tilstrekkelig
oppmerksomt til at De kunne gjøre Dem opp en
mening om hva programmet gikk ut på.

oa 	 Lørdagstoner

09 ;07.25 Som dagene går. Maria Anette
Wilkens kåserer

10 	 07.30 Dagsnytt

Morgenaktuelt

12 	 07.40 Siv Pettersson synger egne viser

13

	16	

	

7 	 08.30

30

18 	 08.35

19 	 08.40

20 109.00
21 	 i10.00

22

23 00.0

24 J 0 .25 Norgesmesterskapet på ski.
5 km, kvinner

20

29

Norsktoppen 

61 	 22.55 Rundt og rundt. Platekarusell
ved Es 	Eriksen 

62 	 24.00 Dagsnytt

63 	 24.05 Platekarusellen fortsatt

18.30 Vermelding

Kode

59

60

61

62

64

65
66

18.00 Distriktsprogram

50

RADIOPROGRAMMET FOR LORDAG 3. FEBRUAR

Tids- I Programpostpunkt

Pro-
gram-
nr.

01 !06.00 Dag,mytt 

C2 	Værmelding 

03  06.10 Morgenmelodier 

04 06.45 Morgengymnastikk

Ønskediktet 	 .

'Har den Iran -li. Et grammofon-
program ved Harry Brandelius og
Erik Heyerdahl

Velkommen til Trekkspillklubben

Klovnen som opprører. En mosaikk
i ord og toner. En serie

En grenseløs kabaret.
Ved Rosa Seierstad

For venner av gammeldans.

Varmelding

Dagsnytt

Dagsnytt

Aktuelt

67 

68

69

70 
71

72

73

74

75
76

77

27 	 11.35 Den vide verden

28	 11.50 Lørdagskabaret. Presentert av
	 Peter Wollnick 

29 	 12.30 Værmelding

30 	 Dagsnytt 

31 	 Profil i dag

32 	 Melding om fisket og
Fiskeriaktuelt •

33 	 13.05 Over til - sportsredaksjonen

34 	 14.00 Dagsnytt

35 	 14.05 Over til - sportsredaksjonen,fortsatt

36 	 14.30 Værvarsler for landsdelene

37 	 Distriktsprogram

3P, 	 15,00 Storbandjazz. Ostereng/Hurums
' 	orkester

19.30

20.00

20.30

20.45

21.40

22.00

22.10

22.25

53

54

55

56

57

58

59

60



37-39

Minutter1 	I	 J 	 1
C 8. Hvor lenge omtrent

harte De på denne
(disse) stasjonen(e)?

36
Ja

Nei

1
2

—4 C 8
—4 C 9

C 7. Norte De på noen
annen utenlandsk
stasjon i forgårs?

Ja

Nei
C 6

—4 C 7
C 5. Horte De på Sveriges 	 1

melodiradio i forgårs, 2
lørdag 3. februar?

33-35

Minutter
C 6. Hvor lenge omtrent

horte De på
melodiradioen?

34

Kode Kol.

9
10
il

FOR BYRAET: 	 Korttype

Skjematype

6
O

C 3. Var det noen av de
radioprogrammene De 	 1horte i forgårs
som De likte særlig 	 2
godt? 

27  
41.••••■    

Ja

Nei

- C 4
- C 5  

C 4. Hvilke eller hvilket
program var det?
HVIS ID LIKTE FLERE
PROGRAM, MERK BARE
AV FOR DE TO ID
LIKTE BEST.

28-29
Programnr. for
det (de) program

30-31 	 10 likte best

aM
I 

32



C 11. Var det noen av de
fjernsynsprogrammene
De så i forgårs
som De likte særlig 	 2
godt?

C 12. Hvilke eller hvilket
program var det?
HVIS IO LIKTE FLERE
PROGRAM, MERK BARE
AV FOR DE TO IO
LIKTE BEST.

1
62

C 12
C 13

Programnr. for det (de)
program 10 likte best

65-66

Ill

Ja

Nei

63-64

111

0 Nei, ingen

Ja, 1 barn

Ja, 2 barn

Ja, 3 barn

Så barnet (noen av
barna) i alderen
5-6 år på programmet
Blokk 12 oppgang C
som ble sendt
I forgårs
kl. 18.35?

Har barnet
(barna) sett
de fleste,noen
eller ingen
av program-
mene i denne
serien?

C17. GJELDER BADE BARN I ALDEREN 3-4 AR OG BARN I
ALDEREN 5-6 AR

73 	 74 	 75 	 76
Barn 3-4 Ar 	 Barn 5-6 ir 
1.barn 2.barn 1.barn 2.barn•■•■•■•

1	 1 	 1 	 1
1■•■•11.1••■■•■...1

999
111••••■•••ft

C 16. FOR IO SOM HAR BARN I ALDEREN 5 -6 AR SOM SER
PA FJERNSYN (JA PA SPM. A 9)

De fleste

Noen

Ingen

Vet ikke

2

3

2

3
2
3

2
3
9

72

■•••••••■■•,

11■■•■■1
2

3

111.1.1.■ 	 •••■••••

1 	 1 	 1 	 1
IMMENNI 	 1■111■4

2 	 2 	 2 	 2
•••••■•■••

3 	 3 	 3 	 3
9 	 9 	 9 	 9

IMMUN,

11■•■./.1

35

C 9. Så De noen gang pA
norsk fjernsyn
i forgårs,
lørdag 3. februar?

40

1 Ja C10
2 Nei C13
3 	 I	 tvil, vet ikke C10

Ç 13. Så De på svensk
fjernsyn i forgårs,
lørdag 3. februar?

C 14. Hvor lenge omtrent
så De på svensk
fjernsyn?

67

1 Ja -) C 	 14

2 Nei C 	 15

68-70

C 10. Jeg skal nå lese opp for Dem tittel og tidspunkt
for hver enkelt programpost som ble sendt i norsk
fjernsyn i forgårs, lørdag 3. februar.
Vil De for hver programpost prøve A huske om De

så hele programmet (kode 1)
så en del av programmet (kode 5)
eller ikke så programmet (kode 0)

Med å se menes i denne sammenheng at De fulgte
hele eller deler av programmet tilstrekkelig
oppmerksomt til at De kunne gjøre Dem opp en
mening QM hva programmet gikk ut på.

FJERNSYNSPROGRAMMET FOR LØRDAG 3. FEBRUAR Minutter

ro- Tids-gram- 	 Programpost
nr. 	 punkt

01 	 09.00 The Bellcrest Story. Skole-
fjernsynet med engelsk

02 	 09.40 Om påvirking. Skolefjernsyn

Kode Kol.

41

C 15. FOR 10 SOM IKKE HAR BARN I ALDEREN 3-6 AR
SOM SER PA FJERNSYN (NEI PA SPM. A 6 OG
NEI PA SPM. A 9)

FOR JO SOM HAR BARN I ALDEREN 3-4 AR SOM SER
PA FJERNSYN (JA PA SPM. A 6)

E 1

42

03 	 10.40 Fjelldalen, et skolefjernsyns-
program om Norges geografi

04 	 11.30 Sport i dag: Norgesmesterskap
på ski

05 	 14.00 Sport i dag: Verdensmesterskap
på skøyter

Så barnet (noen av
barna) i alderen
3-4 år på programmet
Blokk 12 oppgang C
som ble sendt
i forgårs
kl. 18.35?

71
0 Nei, 	 ingen

1 	 Ja, 	 1 	 barn

2 	 Ja, 2 barn

3 Ja, 3 barn

43

44

45

4617.55 Ettermiddagsnytt

18.00 Barne-TV med Fablenes bok
1 d.05 Naturmagasinet ved Sverre

Fjelstad

09 	 18.35 "Blokk 12, oppgang C" 

10 	 19.20 Beklager så meget. Film om en
ånd i en hagesprøyte

20.00 Dagsrevyen
Værmelding 

20.30 Lørdagskveld med "9 x 7".
Vi gjetter kqssord på skjermen

21.15
o fiskestan i indre Troms 	 54
Langs Råstaddno. Med kløvhest

5515 	 21.50 Columbo
5616 	 23.20 Kveldsnytt

9 	 60

06

07

Od
48

44

47

11 

12

13

14

50

51

52

53

C 18. BESVARES FOR DE BARN I ALDEREN 3-6 AR SOM HAR
SETT NOEN ELLER DE FLESTE PROGRAM

Vil De si at
barnet (barna)
er mer opptatt,
omtrent like
opptatt eller
mindre opptatt
av denne pro-
gramserien enn
av de fleste
andre barne-
programmer det
ser?

77 	 78 	 79 	 80

Barn 3-4 ir Barn 5-6 år 
1.barn 2.barn 3.barn 4.barn

Mer opptatt

Omtrent like
opptatt

Mindre opptatt

Vet ikke



Kode Kol.
FOR BYRAET: 	 Korttype

Skjematype

2
0
3

9 .
10
11

31
D 4. Vil De si De

vanligvis leser
mye, noe eller 	 2
lite politisk
stoff i
avisene?

D 5. Hvor ofte disku-
terer De politikk
med andre, er det
omtrent daglig, 	 2
et par ganger i
uken, mer sjelden
eller diskuterer 	 4
De aldri politikk
med andre?

1

3

3

1

Mye

Noe

Lite

Omtrent daglig

Et par ganger i uken

Sjelden

Aldri

32

Orr..

36

D 1.* SA ville vi gjerne høre Deres mening om forskjellige
faste programposter som blir sendt i radio. Vil De
for hver programpost jeg leser si om De har hørt noen
av programmene i den faste programpost eller ikke, og
hvis De har det, om De liker den faste programpost
svært godt, ganske godt eller mindre godt.

Har
aldri 	 Liker programposten
hørt
pro- 	 svært ganske min- Vet
gram- godt 	 godt dre ikkegodtposten

Kol.

12

13

14

15

16

17

18

19

Kol.

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

1 2 3 4 9
Nitimen

Ungdommens radioavis

Distriktsprogrammet

Middagsstunden

ønskekonserten

Politisk kvarter
(lørdag kl. 18.15)

Radioteatret

Som dagene går

D 2. (BESVARES BARE AV IO MED FJERNSYN I LEILIGHETEN,
JA PA SPM. A 1).

På samme måte som for radio vil vi gjerne Fiore Deres
mening om forskjellige faste programmer som blir
sendt i fjernsynet, Vil De for hver programpost jeg
leser si om De har sett noen av programmene i den
faste programpost eller ikke,.og hvis De har det, om
De liker den faste programpost svart godt, ganske
godt eller mindre godt.

Har
aldri 	 Liker programposten
sett
pro- 	 svært ganske min- Vetdregram- godt 	 godt godt ikke
posten

2 3 4 9

Dagsrevyen

Utenriksmagasinet

Fjernsynsteatret

Col umbo

Gullguttene

Ironside

Sportsrevyen

Høymesse

Alberteserien

Familien Ashton

Vi har også noen spørsmål som gjelder interesse for
politikk.

30

D 3. Vil De si at De er
meget interessert,
ganske interessert
eller mindre interes-
sert i politikk?

1
2

3 

Meget interessert

Ganske interessert

Mindre interessert

Vet ikke4 



12

1 Så ofte som mulig

2 Forholdsvis ofte

3 Bare ved spesielle
	  anledninger

4 Omtrent aldri

11.■.1

6

Teknisk,vitenskapelig og
humanistisk arbeid,
administrasjon 	—4 F 2

Kontor-og handelsarbeid 	 2

Jordbruk,skogbruk,fiske 	 2

Industri, bygge- og an-
leggsarbeid, gruvedrift 	 2

Transportarbeid 	 ---+F 2

Servicearbeid,
militært arbeid 	 --4F 2

Skoleelev, student 	 F 3

Husmor 	 ---4F 3

Pensjonist 	 --4F 3

Ikke yrkesaktive ellers 	 3

34 

1 	  Både under arbeidet og i pausene

2 	 Bare under arbeidet

3 	  Bare i pausene

4 	 Har ikke anledning

35 	 ALLMENNUTDANNING

1 	 7-årig folkeskole eller kortere

2 	 1-årig framhaldsskole

3 	2-årig framhaldsskole

4 	 9-årig grunnskole (ungdomsskole)

5 	 Folkehøgskole, 1-årig kurs
6 	 Folkehøgskole, 2-årig kurs

7 	 Real- eller middelskole

8 	 Artium, økonomisk gymnas

rš._ 	YRKESUTDANNING (varighet)

0 	 Ingen eller under 5 måneder

1	 5 måneder - 1 år

2 	 1 1/4 år - 2 år

3 	 2 1/4 år - 3 år

4 	 3 1/4 år - 4 år

5 	 4 1/4 år og lenger

F 1. * Hva er Deres
hovedyrke
(viktigste
arbeid) eller
levevei?

F 2. Har De anled-
ning til A høre
på radio under
arbeidet eller
i pausene i ar-
beidstiden?

F 3 • * Hva slags ut-
danning har De?

KRYSS AV FOR DEN
HØYESTE ALLMENN-
UTDANNING ID HAR
FULLFØRT.

SOM VARIGHET FOR
YRKESUTDANNING
REGNES NORMAL
VARIGHET AV
SKOLEGANG ELLER
STUDIER. LÆRETID,
PRAKSISTID O.L.
TAS IKKE MED.

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

37

Kode Kol.
Korttype 2 9

0 10
Skjematype 1 11

Til sist vil jeg gjerne få stille noen spørsmål som skal
gi Statistisk Sentralbyrå nødvendige bakgrunnsopplysninger
for grupperingen av oppgavene i denne undersøkelsen.

33

FOR BYRAET:

E 1. Hvor ofte vil De si De
ser sportsreportasjer i
fjernsynet: Er det så
ofte som mulig, for-
holdsvis ofte, bare ved
spesielle anledninger
som for eksempel
olympiske leker, eller
omtrent aldri?

E 2. Nå skal jeg lese opp for Dem navnene på en del av de
idrettsgrenene som fjernsynet har hatt reportasjer
om i løpet av det siste året. For hver idretts-
gren vil jeg be Dem svare på om De har sett noe fra
den i løpet av det siste året, og om De i tilfelle

likte idrettsgrenen svært godt
likte idrettsgrenen ganske godt
verken likte eller mislikte den
likte idrettsgrenen ganske dårlig, eller
likte idrettsgrenen svært dårlig

Så ikke 	 Likte idrettslrenen 
repor- 	 Verken
tasjer Svært Ganske likte Ganske Svært

fra 	 godt godt eller dårlig dårlig
idretts- 	 mislikte
grenen

1

Bueskyting

Fekting

Fotball

Friidrett (10o)

Håndball

Ridning

Svømming

Turn

Kunstløp på skøyter

Langrenn

Skihopping

Skøyteløp

25
E 3, Har De i løpet av det

siste Aret deltatt i
noen form for konkur-
ranseidrett?

Deltaking på fotballag, håndballag o.l.
som spiller i en organisert serie skal
regnes som konkurranseidrett, dette
gjelder også bedriftslag.

26

E 4. Har De tidligere deltatt 	 1
I slik idrett? 	 2

Idrettsgren

2 3 4 5              

Ja

Nei

Ja

Nei

Kol.

13

14

15

16
17
18

19
20
21

22
23
24

F 1

FYLLES UT AV INTERVJUEREN

Intervjuet ble foretatt

dag den

Kol.
37-38  

februar

Intervjuerens navn
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Vedlegg 2
Appendix 2

Publikasjoner sendt ut fra Statistisk Sentralbyrå
siden 1. juli 1972

;Publications issued by the Central Bureau cf Statistcs
since 1 JUly li7, 72

serien Norges offisielle statistikk (NOS):

Rekke XII	 Boktrykk 1972

Nr. 274 	 Statistisk årbok 1972 Statistical Yearbook of Norway Sidetall 459 Pris kr. 15,00

Rekke A 	 Offsettrykk 1972

Nr. 498 	 Utenrikshandel 1971 II External Trade II Sidetall 245 Pris kr. 11,00
- 499 	 Kriminalstatistikk Domfelte, botlagte og pitalefritatte 1970 Criminal Statistics Persons

Convicted, Fined or Suspended of Prosecution Sidetall 47 Pris kr. 7,00
- 500	 Lønnsstatistikk 1971 Wage Statistics Sidetall 73 Pris kr. 8,00
- 501 	 Finansinstitusjoner 1970 Financial Institutions Sidetall 119 Pris kr. 9,00
- 502 Veitrafikkulykker 1971 Road Traffic Accidents Sidetall 63 Pris kr. 8,00

503	 Kommunévalget 1971 II Munipipal Elections II Sidetall 93 Pris kr. 8,00
- 504 	 Flyttestatistikk 1971 Migration Statistics Sidetall 65 Pris kr. 8,00

505 	 Jordbruksstatistikk 1971 Agricultural Statistics Sidetall 127 Pris kr. 9,00
- 506 Alkoholstatistikk 1971 Alcohol Statistics Sidetall 43 Pris kr. 7,00
- 507

	

	 Lonnsstatistikk for sjOfolk på skip i utenriksfart Mars 1972 Wage Statistics for Seamen on
Ships in Ocean Transport Sidetall 35 Pris kr. 7,00

- 508 	 Skattestatistikk 1970 Tax Statistics Sidetall 115 Pris kr. 9,00
- 509 FritidshusundersOkelsen 1970 Holiday Rouse Survey Sidetall 183 Pris kr. 9,00
- 510 Kriminalstatistikk Forbrytelser etterforsket av politiet 1971 Criminal Statistics Crimes

Investigated by the Police Sidetall 69 Pris kr. 8,00
- 511 	 Skogstatistikk 1971 Forestry Statistics Sidetall 103 Pris kr. 9,00
- 512 Veterinærstatistikk 1971 Veterinary Statistics Sidetall 69 Pris kr. 8,00
- 513 Undervisningsstatistikk Avsluttet utdanning FOrste halvår 1971 Educational Statistics

Education Finished Sidetall 177 Pris kr. 9,00
- 514 Laks- og sjOaurefiske 1971 Salmon and Sea Trout Fisheries Sidetall 49 Pris kr. 8,00
- 515 	 Elektrisitetsstatistikk 1971 Electricity Statistics Sidetall 51 Pris kr. 8,00

516 Godstransport på kysten Leie- og egentransport med skip 25-500 br.tonn 1970 Coastwise
Transport of GoOds Transports for Hire or Reward and on Own Account by Vessels
25-500 Gross Tons Sidetall 97 Pris kr. 8,00

- 517 LOnnsstatistikk for ansatte i varehandel 1. mars 1972 Wage Statistics for EOployees
Wholesale and Retail Trade Sidetall 31 Pris kr. 7,00

- 518 Folkemengdens bevegelse 1971 Vital Statistics and Migration Statistics Sidetall 55
Pris kr. 8,00

- 519 Godstransport på kysten Skip i innenlandsk rutefart 1969 Coastwise Transport of Goods
Vessels in Regular Coastal Service Sidetall 77 Pris kr. 8,00

- 520 Byggearealstatistikk 1971 Building Statistics Sidetall 63 Pris kr. 8,00
- 521 Rutebilstatistikk 1971 Scheduled Road Transport Sidetall 41 Pris kr. 7,00
- 522 Folkeavstemningen om EF I The Advisory Referendum on Norway's Accession to the EC I

Sidetall 49 Pris kr. 8,00
- 523 Framskriving av folkemengden 1972-2000 Regionale tall Population Projections Regional

Figures Sidetall 157 Pris kr. 9,00
- 524 Sosial hjemmehjelp 1971 Social Home-Help Services Sidetall 39 Pris kr. 7,00
- 525 Undervisningsstatistikk Grunnskoler 1. oktober 1971 Educational Statistics Elementary

Schools Sidetall 75 Pris kr. 8,00
- 526 Samferdselsstatistikk 1971 Transport and Communication Statistics Sidetall 183

Pris kr. 9,00

Rekke XII 	 Boktrykk 1973

Nr. 275 	 økonomisk utsyn over året 1972 Economic Survey Sidetall 162 Pris kr. 15,00
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	Rekke A 	 Offsettrykk 1973

	Nr. 527 	 Psykiatriske sykehus 1971 Mental Hospitals Sidetall 49 Pris kr. 7,00
- 528 Bøndenes inntekt og formue 1970 The Holders' Income and Property Sidetall 45 Pris kr. 8,00
- 529 	 Bygge- og anleggsstatistikk 1971 Construction Statistics Sidetall 27 Pris kr. 7,00
- 530 	 Industristatistikk 1971 Industrial Statistics Sidetall 157 Pris kr. 9,00
- 531 	 Kriminalstatistikk Reaksjoner 1971 Criminal Statistics Sanctions Sidetall 71 Pris kr. 7049
- 532 Dødsårsaker 1971 Causes of Death Sidetall 87 Pris kr. 8,00
- 533 Regnskapsstatistikk 1971 Bergverksdrift og industri Statistics of Accounts Mining

and Manufacturing Sidetall 79 Pris kr. 8,00
- 534 Regnskapsstatistikk 1971 Engroshandel Statistics of Accounts Wholesale Trade

Sidetall 49 Pris kr. 8,00
- 535 	 LOnnsstatistikk for ansatte i jordbruk, gartnerier og hagebruk september 1972 Wage

Statistics for Wage-Earning and Salaried Employees in Agriculture and Horticulture
Sidetall 39 Pris kr. 7,00

- 536 	 Sjoulykkesstatistikk 1972 Marine Casualties Sidetall 61 Pris kr. 8,00
- 537 	 Undervisningsstatistikk Universiteter og hOgskoler HOstsemesteret 1970 Educational

Statistics Universities Autumn Term Sidetall 211 Pris kr. 8,00
- 538 	 Legestatistikk 1972 Statistics on Physicians Sidetall 75 Pris kr. 8,00
- 539 	 Sykehusstatistikk 1971 Hospital Statistics Sidetall 31 Pris kr. 7,00
- 541	 Varehandelsstatistikk 1971 Wholesale and Retail Trade Statistics Sidetall 103 Pris kr, 8,00
- 542 Formuesstatistikk 1970 Personlige inntektstakere og husholdninger Property Statistics

Personal Income Earners and Households Sidetall 71 Pris kr. 8,00
- 543	 Inntektsstatistikk 1970 Personlige inntektstakere og husholdninger Income Statistics

Personal Income Earners and Households Sidetall 119 Pris kr. 9,00
- 544 Folkeavstemningen om EF II The Advisory Referendum on Norway's Accession to the EC

Sidetall 115 Pris kr. 9,00
- 545	 Finansinstitusjoner 1971 Financial Institutions Sidetall 117 Pris kr. 9,00
- 546	 Lønnsstatistikk for arbeidere i bergverksdrift og industri 3. kvartal 1972 Wage Statistics

for Workers in Mining and Manufacturing Sidetall 31 Pris kr. 7,00
- 547	 Barneomsorg 1971 Child Welfare Statistics Sidetall 61 Pris kr. 7,00
- 548	 Lønnsstatistikk for sjøfolk på skip i innenriks rutefart november 1972 Wage Statistics
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Pris kr. 9,00
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Sidetall 65 Pris kr. 8,00
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- 575 	 Sivilrettsstatistikk 1972 Civil Judicial Statistics Sidetall 31 Pris kr. 7,00
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Utvalgte publikasjoner i serien Statistisk Sentralbyrås Håndbøker (SSH)

Selected publications in the series Statistisk Sentralbyrås Håndbøker (SSH)

Ni. 	4	 Innføring i maskinregning. Hefte 1. Addisjonsmaskiner

5 	 Innføring i maskinregning. Hefte 2. Kalkulasjonsmaskiner
11 	 8 	 Framlegg til nordisk statistisk terminologi

9 	 Standard for næringsgruppering

12 	 Adresseliste for folkeregistrene

13 	 Standard for handelsområder

19 	 Varenomenklatur for industristatistikken

22 	 Statistisk testing av hypoteser ved regresjonsberegninger

23 	 Utsnitt om prinsipper og definisjoner i offisiell statistikk

24 	 Standard for gruppering av sykdommer - skader - dødsårsaker i offentlig norsk statistikk

If 	26	 Statistisk varefortegnelse for utenrikshandelen

27 	 Utsnitt om prinsipper og 'definisjoner i offisiell statistikk. Fra ForbruksundersOkelsen
1958

28 	 Standard for utdanningsgruppering i offentlig norsk statistikk

29 	 Norsk - Engelsk ordliste

30 	 Lov, forskrifter og overenskomst om folkeregistrering
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Publikasjoner i serien Rapporter fra Kontoret for intervjuundersøkelser

Reports from the Division for Interview Surveys

Nr. 1 Radio- og fjernsynsundersøkelsen april 1967 Radio and Television Survey April 1967

2 ForbruksundersOkelsen for studenter og skoleungdom 1967 Survey ofStudents' Consumption 1967

3 BoligundersOkelsen oktober 1967 Housing Survey October 1967

4 Radio- og fjernsynsundersOkelsen september/oktober 1968 Radio and Television Survey
September/October 1968

5 Fritidshusundersokelse 1967/1968 Survey of Holiday Cabin-Houses 1967/1968

6 Radio- og fjernsynsundersOkelsen februar 1969 Radio and Television Survey February 1969

7 Ønsker om og behov for sysselsetting blant gifte kvinner Survey of Married Women's
Employment

8 UndersOkelse om Forbruker-rapporten, vareundersOkelser og reklamasjoner 1969 Survey on the
Consumers Report, Commodity Examinations and Reclamations 1969

9 Valgprogrammer i radio og Fjernsyn i samband med Stortingsvalget 1969 Survey of Radio and
Television Programmes in connection with the Storting Elections 1969

10 Reklamesendinger i brevkassene 1969 Survey on Advertising-Mail in the Letter Boxes
1969

11 PensjonsalderundersOkelsen 1969 The Retirement Age Survey 1969

12 LytterundersOkelse om ungdommens radioavis april 1970 Survey on the Youth Radio Magazine
1970

13 Radio- og fjernsynsundersOkelsen juni/august 1970 Radio and Television Survey June/August
1970

14 Radio- og fjernsynsundersOkelsen februar 1971 Radio and Television'Survey February 1971

15 Finansiering av nye boliger 1968 Financing of New Dwellings 1968

16 Radio- og fjernsynsundersøkelsen februar 1971. Hefte II Radio and Television Survey
February 1971. Part II

17 Offentlig informasjon og publikums informasjonsbehov 1970 Public Information Survey 1970

18	 SeerundersOkelse om fjernsynsteateret februar/mars 1972 Survey on Television Theatre
viewing in February/March 1972

19 Holdninger til norsk utviklingshjelp 1972 Survey on Attitudes toward Norwegian
Assistance to Developing Countries 1972

20 Valgprogrammer i radio. og fjernsyn i samband med kommunevalget 1971 Survey of Radio
and Television Programmes in connection with the Municipal Elections 1971

21 Undersøkelse av radio- og fjernsynsreportasjene fra sommerlekene 1972 Survey of
Radio and Television Coverage of the Summer Olympic Games 1972

22 Radio- og fjernsynsundersOkelsen november 1972 Radio and Television Survey
November 1972

23 Radio- og fjernsynsundersOkelsen november 1972. Hefte II Radio and Television Survey
November 1972. Part II

24 Radio- og fjernsynsundersOkelsen februar 1973 Radio and Television Survey
February 1973
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